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LES ADF AQUEST ESTIU HAN AUGMENTAT LA SEVA DEDICACIÓ A LA PREVENCIÓ D’INCENDIS FORESTALS

La campanya d’enguany ha anat molt bé, això es reflexa en les poques hectàrees cremades que hi ha hagut durant els mesos de juny a octubre, aquest estiu ha sigut bo climàticament. Tot i les condicions favorables a l’aparició de focus d’incendis, les ADF, respecte l’any anterior, ha augmentat les hores dedicades a la prevenció i extinció, així com el número de voluntaris, indicant que el voluntariat de les ADF respon a les seves funcions en el territori. Cal recordar que les ADF han intervingut en apagar conats d’incendis, com per exemple en transformadors de les línies elèctriques, marges de camins, marges d’autopistes...

Val a dir, que aquesta tardor a falta de pluges, de la disminució de la humitat i del fort vent que ha actuat en algunes zones, han provocat que hi haguessin incendis forestals.

Resum de les actuacions de les ADF durant els mesos de juny a octubre de 2004

ADF

Total hores prevenció/

extinció

Voluntariat prevenció/

extinció

Km totals realitzats

Ha cremades en l’ADF

Voluntariat en d’altres incendis

Ha forestals de l’ADF

Serra Marina

2.060

26

8.352

0

5

9.739,04

Alt Maresme

1.580

36

13.603

1

18

2.715,98

Burriac

300

15

2.600

0

0

736.17

Teià

6.042

7

475

0

0

370

Òrrius

720

3

0

0

479,58

Premià Dalt

650

22

1.126

0

0

315

Vilassar Dalt

600

12

2.400

0.5

0

516

Serralada Montalt

1.300

22

2.994

0

0

1.542,79

St.Iscle/St.Cebrià

592

17

1.690

0.5

5

2.635,00

Conreria

592

60

4.080

37

23

3.461,99

Tordera

0

0

6.509,50

Canet/Sant Pol

6

7

0

0

744,70

TOTAL

14.442

227

37.320

39

51

29.795,75

ANY 2003

9.292

191

27.874

266

123

Notes:

· Les hores de vigilància de l’ADF d’Òrrius són hores a l’escolta de les emissores de ràdio.

· Les hectàrees cremades corresponen als incendis que hi han hagut a Martorelles, St. Fost, Tiana, Vallromanes.

· Cal destacar la important presència de l’ADF de l’Alt Maresme a l’incendi de Torroella de Montgrí i de l’ADF la Conreria als incendis del Vallès Oriental.

En aquesta campanya cal destacar la bona coordinació entre els diferents ens que participen en la campanya de prevenció i extinció d’incendis: Bombers, Agents Rurals, Mossos d’Esquadra, Federacions d’altres comarques, Parcs Naturals i Diputació de Barcelona. Hi ha hagut reunions setmanals al Parc de Bombers de Bellaterra, a la Regió Metropolitana Nord, on es tractava qualsevol incidència que hi havia a llarg de la setmana. Aquestes reunions de coordinació han sigut molt positives, tal és així, que se seguiran realitzant fora de la campanya pròpia de l’estiu, mensualment, tot i que en situacions de risc la freqüència augmentarà.

De nou, a totes les ADF i als seus voluntaris i voluntàries, que han intervingut aquest estiu en la prevenció i extinció d’incendis, des de la Federació de les ADF del Maresme els hi volem donar les gràcies!



	En Jaume Riera i Boatella guanya el Premi Honorífic Joaquim M. De Castellarnau 2004

En Jaume Riera i Boatella, President de la Federació de les ADF del Maresme, President de l’ADF de Premià de Dalt, Vice-President del Secretariat Nacional de les ADF de Catalunya, President de l’Associació de Propietaris Forestals de Premià de Dalt, entre d’altres, ha sigut guardonat amb el Premi Honorífic Joaquim M. De Castellarnau 2004, que concedeix l’Oficina Tècnica Municipal d’Incendis Forestals, de la Diputació de Barcelona, dins dels Premis a la Prevenció d’Incendis. Aquest premi s’atorga com a reconeixement a les persones que amb les seves iniciatives han contribuït a la prevenció dels incendis forestals i en Jaume Riera, al llarg de tota la seva trajectòria és el millor exemple. Moltes felicitats.

Les ADF del Maresme guanyen dos dels tres premis més importants de prevenció d’incendis a la comarca

A més del premi honorífic al Jaume Riera, l’ADF Serra de Marina va guanyar el Premi Rossend Montané a la millor organització de la prevenció, que també concedeix l’Oficina Tècnica Municipal d’Incendis Forestals, de la Diputació de Barcelona, dins dels Premis a la Prevenció d’Incendis. L’ADF Serra de Marina ha guanyat aquest premi gràcies al treball d’un any arranjant més de 30Km de pistes forestals, restaurant un punt d’aigua i recuperant diversos camps abandonats per a crear discontinuïtats de combustible i així evitar la propagació dels incendis forestals.

L’ADF de Teià va guanyar el premi Palestra, a la millor organització de la prevenció, l’any 1999 i el Rossend Montané l’edició anterior. L’ADF Burriac ha sigut finalista les dues últimes edicions del Premi Rossend Montané.

Tots aquests premis recolzen la tasca de prevenció d’incendis que realitzen les ADF del Maresme i el seu voluntariat, que han aconseguit reduir el risc d’incendis forestals a la comarca a nivells acceptables.

Pla General de Política Forestal (PGPF): 2005-2014

El PGPF és un instrument creat per la Llei 6/1988, de 30 de març, forestal de Catalunya (articles 6 i 7), per a establir les directrius i les estratègies per a fomentar la gestió sostenible dels terrenys forestals, assegurant la conservació dels ecosistemes forestals i les seves funcions ambientals, així com el desenvolupament sostenible i les seus valors socials i econòmics.

L’octubre de 1994 va ser aprovat l’actual PGPF amb una vigència de 10 anys (1995-2004) i des de fa uns mesos l’Administració forestal catalana ha endegat el procés d’elaboració del 2n PGPF de 2005-2014. Per aquests 2n PGPF es considera la participació com a un element primordial per a la seva elaboració i és per això que durant aquest procés hi ha hagut l’aportació de diversos sectors del món forestal.

Des de l’octubre de 2002 fins al setembre de 2004 s’ha determinat la metodologia i el procés de redacció; l’anàlisi de la situació actual i les perspectives de futur; hi ha hagut una reunió informativa amb els agents socials; s’ha plantejat els objectius i definit els eixos estratègics i s’ha fet la redacció preliminar dels programes i les propostes d’actuació.

Ara el PGPF es troba en la fase d’informació pública prèvia a la redacció definitiva del Pla. Per arribar al màxim nombre d’actors que intervenen en l’àmbit forestal s’ha programat les següents accions: El document bàsic estarà disponible a la web: www.plapoliticaforestal.net a partir del 10.12.04 i es podran realitzar aportacions per correu electrònic fins al dia 17.01.05. Es farà una presentació pública a Manresa, el proper 10.12.04 i un taller presencial amb totes les entitats que hagin col·laborat en el procés el proper 22.01.05.

TELÈFONS D’INTERÉS

Bombers: 112/085      Mossos d’Esquadra: Premià Mar: 93 751 68 39, Mataró: 93 741 81 00

Emergències (policia, ambulàncies i altres...): 112

Agents Rurals/Torreferrussa: 93.574.00.36


Textos: Cristina Prats i González (biòloga),                                                                          Imprès en paper procedent de boscos renovables
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ADF Alt Maresme (Calella, Pineda de Mar, Malgrat de Mar, Sta. Susanna i Palafolls), ADF Burriac (Vilassar de Mar, Cabrils, Cabrera de Mar), ADF La Conreria (Tiana, Alella, Martorelles, St. Fost de Campcentelles, Sta. Mª de Martorelles, Montornès de V. I Vallromanes), ADF Montalt (St. Andreu de LL., St. Vicenç de Montalt, Caldes d’Estrac i Arenys de Mar), ADF Premià de Dalt, ADF Òrrius, ADF Sant Iscle i Sant Cebrià de Vallalta, ADF Serra de Marina (Argentona, Mataró, Dosrius, Arenys de Munt, La Roca del V. I Vilanova del V.), ADF Teià, ADF Tordera, ADF Vilassar de Dalt, ADF Sant Pol de Mar i Canet de Mar i el Consell Comarcal del Maresme

La Federació de les ADF del Maresme està inscrita al Secretariat de les ADF de Catalunya.

Federació de ADF del Maresme

Can Barba, Arborètum de Catalunya  Avda. Esportiva, 17  08348 Cabrils ( EL Maresme) Catalunya

Tel. 93.750.98.63      correu electrònic: federacio.adf@ccmaresme.es               www.ccmaresme.es/ambit.php?id=85




