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	CONTAMINACIÓ 

ACÚSTICA

	· La Generalitat proposa una ordenança municipal contra la contaminació acústica

El departament de Medi Ambient i Habitatge de la Generalitat de Catalunya ha elaborat una ordenança acústica que dóna resposta a la disposició transitòria primera del decret 176/2009 on s’estableix un termini de dos anys per aprovar una ordenança que estigui en concordança amb les disposicions d’aquest decret. Finalment, la Generalitat no ha publicat l’ordenança al DOGC i, per tant, el municipis no s’hi poden adherir si no que l’hauran de publicar ells mateixos. L’avantatge principal és que així es poden realitzar les adaptacions necessàries per regular les especificitats de cada municipi.

Els elements més importants que es proposen en  aquesta ordenança són els següents:

· Incorporació dels usos del sòl en els annexos que determinen els límits acústics: L’ordenança divideix les actuals àrees de sensibilitat acústica A, B i C en subàrees segons l’ús del sòl. Així, a tall d’exemple, la zona A incorpora tres usos diferents: Predomini de sòl d’ús sanitari, docent i cultural (A2); Habitatges situats al medi rural (A3); Predomini de sòl d’us residencial (A4). Cadascuna d’aquestes àrees té els seus propis límits acústics.

· Regulació de les activitats: Totes les activitats, ja siguin públiques o privades, susceptibles de causar soroll han de disposar d’autorització, la qual ha d’assenyalar les condicions.
· Classificació de les activitats segons l’impacte acústic: L’ordenança tipus incorpora uns requisits especials per les activitats sorolloses com ara discoteques o serralleries.
· S’estableix la possibilitat de suspendre els objectius de qualitat acústica: El redactat  desenvolupa la possibilitat de suspendre els 
objectius per raons degudament justificades.
· Es regulen els treballs de construcció: La norma estableix un seguit de condicions durant els treballs de construcció per tal de que aquests tinguin el menor impacte possible sobre la ciutadania.
· Les sancions poden arribar fins als 300.000 €: En l’ordenança s’estableixen tres tipificacions d’infracció segons els decibels en que se sobrepassen dels límits. Les lleus poden ser sancionades fins als 900 €, les greus fins als 12.000 € i les molt greus fins als 300.000 €.  
· Annexos: Les mesures realitzades en ambient interior no depenen de la zona on se situa l’habitatge sinó de l’ús de la sala on es produeix la contaminació acústica.

ENLLAÇOS: 

MODEL D’ORDENANÇA 

RECULL DE LEGISLACIÓ
· El Consell Comarcal del Maresme ofereix als Ajuntaments la possibilitat de revisió dels mapes acústics i un nou model de conveni de col·laboració. Més informació a:
http://www.ccmaresme.cat/ambit.php?id=189
 

	CONTAMINACIÓ ATMOSFÈRICA 



	· L’EPER és el Registre Europeu d’Emissions Contaminants establert de la decisió de la Comissió Europea de 17 de juliol de 2000, un registre que permet a la ciutadania i als govern locals obtenir les dades de la contaminació generada per les grans industries. 

Per facilitar la visualització d’aquestes dades, s’ha elaborat  una eina basada en la localització visual mitjançant el programa Google Earth.

Fent clic en aquest enllaç, prèvia instal·lació del programa gratuït Google Earth, es pot descarregar la ubicació de cadascuna de les industries i es te accés a la quantificació de les emissions atmosfèriques i d’aigua residual.




