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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 11/2016
Data: 12 de maig de 2016
Tema: subvencions
Àrea: medi ambient
Assumpte: Convocatòria de subvencions per a la realització d'inversions per a l'execució d'actuacions d'abastament en alta
DOGC: 7119, de 12/05/2016
RESOLUCIÓ: TES/1186/2016, de 3 de maig
BASES REGULADORES I CONVOCATÒRIA
AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA
WEB
Entitats beneficiàries: (vegeu la base reguladora 3)
Ens locals de Catalunya titulars del servei d'abastament d'aigua i aquells ens locals o agrupacions d'ens locals que prestin el servei d'abastament d'aigua o que executin l'actuació a la qual s'adreça la inversió objecte de subvenció per delegació o encàrrec.
Sol·licitud: Presencialment sol·licitud i documentació (vegeu la base reguladora 4 de requisits de les sol·licituds i documentació, i la base reguladora 8 d’obligacions dels beneficiaris i Annex 3)
Presentació de sol·licituds: Davant l’Agència Catalana de l’Aigua. Sol·licitud més documentació (vegeu la base reguladora 4 de requisits de les sol·licituds i documentació, la base reguladora 8 d’obligacions dels beneficiaris, i Annex 3)
SR. DIRECTOR DE

L’AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA
Provença, 204-208
08036  Barcelona

Tel. 93 567 28 00
Termini presentació de sol·licituds:
13 de juliol de 2016
Objecte:  Poden ser objecte de subvenció les inversions realitzades pels ens locals o per les agrupacions d'ens locals derivades de l'execució d'actuacions d'abastament en alta amb els objectius següents: (vegeu la base reguladora 1)
a) Actuacions que tinguin per objectiu la reducció en l'aigua de consum humà de la concentració de les substàncies químiques que superin els valors dels paràmetres indicats als apartats B1 o C de l'annex 1 del Reial decret 140/2003, de 7 de febrer, pel qual s'estableixen els criteris sanitaris de la qualitat de l'aigua de consum humà. A aquests efectes no es tenen en consideració els episodis puntuals que derivin d'un incident en la gestió i no d'una mancança infraestructural.

b) Actuacions que tinguin per objectiu la realització dels pretractaments necessaris (filtració, decantació o ETAP) dels recursos procedents de captacions d'aigües superficials.

c) Actuacions que tinguin per objectiu resoldre una situació documentada de desabastament per manca de recurs, sempre que s'acrediti el control majoritari dels consums en alta i en baixa, i un rendiment percentual superior al 60% de la xarxa de subministrament.

d) Actuacions que tinguin per objectiu resoldre la manca de garantia de recurs perquè només es disposa d'una única captació d'abastament procedent d'un pou o font o perquè es disposa d'una única captació d'aigua superficial sotmesa a estiatge o interrupcions estacionals, i que poden consistir en l'execució d'una connexió o d'una nova captació alternativa.

e) Actuacions en matèria d'abastament en alta adreçades amb la finalitat que un ajuntament pugui establir el servei de subministrament d'aigua en els nuclis urbans que actualment no disposen d'una xarxa d'abastament gestionada pel municipi.
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