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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 22/2016
Data: 21 de juliol de 2016
Tema: ajuts
Àrea: medi ambient
Assumpte: subvencions per a projectes de foment de la recollida selectiva de la fracció orgànica de residus municipals. Any 2016
DOGC: 7167 - 21/07/2016 
RESOLUCIÓ:  TES/1770/2016, de 8 de juliol
BASES REGULADORES I CONVOCATÒRIA
AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA

WEB
Beneficiaris: (Vegeu la Base reguladora 2)
Ens Locals

Sol·licitud: mitjançant models normalitzats que es podran descarregar de l’extranet de les administracions catalanes. 

(Vegeu la Base reguladora núm. 8)
Sol·licitud - EACAT
Presentació de sol·licituds: juntament amb la documentació que preveu la base reguladora núm. 9, a través de l’EACAT. 

Informació:

AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA
Carrer del Doctor Roux, 80

08017  Barcelona

Telèfon  93 567 33 00
Termini de presentació de sol·licituds:
30 de setembre de 2016 
Objecte i actuacions subvencionables: el foment de la recollida selectiva de la fracció orgànica de residus municipals des d'una perspectiva de la economia circular, d'acord amb els projectes següents:

A) Projectes de nova implantació o ampliació de l'àmbit de la recollida selectiva de la fracció orgànica i projectes d'autocompostatge com a via de gestió exclusiva de la FORM.

Aquests projectes incorporaran nous habitants i/o nous grans productors en l'àmbit de la recollida selectiva de la FORM o seran projectes per a la instal·lació de compostadors com a via exclusiva de gestió de la FORM.

B) Projectes de millores de la recollida selectiva de la fracció orgànica, la fracció vegetal i projectes d'autocompostatge com a via de gestió complementària de la FORM.

En els projectes de millora es pretén obtenir millors resultats en quantitat i/o qualitat de la FORM o la fracció vegetal (FV) gestionada en municipis on ja s'està realitzant aquest servei de recollida selectiva, així com complementar aquest servei implantant compostadors.

C) Diagnosis de la recollida selectiva i plans d'actuació per a la nova implantació, ampliació o millora de la recollida selectiva.

Aquests projectes pretenen elaborar una diagnosi amb descripció de la situació actual del municipi en la recollida, la gestió i el tractament dels residus, diferenciant l'àmbit de la ciutadania i l'àmbit dels grans productors, principals dificultats del servei de recollida selectiva i així com un pla d'actuacions per assolir els nivells quantitatius i qualitatius desitjables.

D) Projectes singulars d'interès general que fomentin l'economia circular en l'àmbit municipal.
Es tracta de projectes innovadors i que es poden reproduir en altres llocs amb característiques similars i que involucrin els diversos agents del cicle de gestió de la matèria orgànica en l'àmbit municipal, incloent-hi actuacions en els quatre àmbits: els productors de matèria orgànica domèstics i/o comercials, les entitats i empreses de recollida, les instal·lacions de tractament biològic de la matèria orgànica i els usuaris del compost, de manera que es fomenti l'enllaç entre uns agents i els altres, en un esquema de l'economia circular.
(vegeu Base reguladora 3 - Requisits dels sol·licitants per a cadascun dels projectes)
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