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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 34/2016
Data: 10 de novembre de 2016
Tema: ajuts
Àrea: Medi Ambient
Assumpte: ajuts per al tractament de la vegetació en urbanitzacions i nuclis de població afectats per la Llei 5/2003, de 22 d'abril
DOGC : 7238 - 02/11/2016
RESOLUCIÓ: ARP/2439/2016, de 24 d’octubre

CONVOCATÒRIA
BASES REGULADORES
Llei 5/2003 de 22 d’abril
DEPARTAMENT D’AGRICULTURA, RAMADERIA, PESCA I ALIMENTACIÓ
WEB
Beneficiaris:  
Ens locals que tinguin en el seu àmbit territorial urbanitzacions o nuclis de població afectats per la Llei 5/2003
Sol·licitud: Formulari mitjançat l'extranet de les administracions públiques de Catalunya (EACAT)
EACAT
INFORMACIÓ SOL·LICITUD
Presentació de sol·licituds: a través de l'extranet de les administracions públiques de Catalunya (EACAT)

Informació:
DEPARTAMENT D’AGRICULTURA, RAMADERIA, PESCA I ALIMENTACIÓ
SERVEI DE PREVENCIÓ D’INCENDIS FORESTALS
Ctra. B-140 de Sabadell a Santa Perpètua de Mogoda, km 4,5 Finca Torreferrussa

08130  Santa Perpètua de Mogoda

Telèfon 93 561 70 11
Contacte: aecanra@gencat.cat
Termini presentació de sol·licituds:
2 de desembre de 2016
Objecte: el foment d'execució de franges de protecció perimetral enfront d'incendis forestals en urbanitzacions i nuclis de població afectats per la Llei 5/2003.
ACTUACIONS SUBVENCIONABLES (Vegeu la base reguladora 3)
a) Tractament de vegetació amb estassada de matoll i tallada d'arbrat superior al 33% dels peus inicialment existents: conjunt d'actuacions necessàries per tal de transformar la vegetació actual que ocupa l'àrea del perímetre d'una urbanització o nucli de població amb 25 metres d'amplada en una franja de protecció, d'acord amb les condicions tècniques que estableix l'annex 2 del Decret 123/2005, de 14 de juny, de mesures de prevenció d'incendis forestals en urbanitzacions sense continuïtat immediata amb la trama urbana. Aquesta actuació només serà subvencionable en boscos adults. S'inclou en aquest concepte la tallada de més del 33% de l'arbrat de classe diamètrica superior a 5 (superior a 7,5 cm de diàmetre normal), l'estassada del sotabosc i la retirada o trituració in situ de les restes vegetals generades.

b) Tractament de vegetació amb estassada de matoll: conjunt d'actuacions necessàries per tal de transformar la vegetació actual que ocupa l'àrea del perímetre d'una urbanització o nucli de població amb 25 metres d'amplada en una franja de protecció, d'acord amb les condicions tècniques que estableix l'annex 2 del Decret 123/2005, de 14 de juny, de mesures de prevenció d'incendis forestals en urbanitzacions sense continuïtat immediata amb la trama urbana. S'inclou en aquest concepte la tallada de fins al 33% de l'arbrat de classe diamètrica superior a 5 (superior a 7,5 cm de diàmetre normal; pot ser que no calgui tallar-ne cap), l'estassada de matoll i la retirada o trituració in situ de les restes vegetals generades.
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