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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 4/2016
Data: 24 de març de 2016
Tema: ajuts
Àrea: ocupació
Assumpte: Subvencions, en règim de concurrència competitiva, per promoure l’ocupació a la indústria local
BOPB : 24/03/2016 
Acord Junta de Govern: 10/03/2016

Codi convocatòria: 201620165120008123
EXTRACTE ACORD CONVOCATÒRIA
CONVOCATÒRIA
DIPUTACIÓ DE BARCELONA
WEB
GERÈNCIA DE PROMOCIÓ ECONÒMICA I OCUPACIÓ. Àrea de Desenvolupament Econòmic Local

WEB
Beneficiaris: (vegeu l’apartat 6 de la convocatòria)

Ajuntaments
Consells Comarcals

Entitats Municipals Descentralitzades

Mancomunitats de municipis

Consorcis adscrits a un ens local
Sol·licitud: mitjançant documents normalitzats 

(vegeu apartat 9 de la convocatòria)

Model de sol·licitud
GUIA I RESUM DE LA CONVOCATÒRIA
Presentació de sol·licituds: mitjançant l’extranet de les administracions públiques de Catalunya EACAT. 

Informació:

Àrea de Desenvolupament Econòmic Local
Gerència de Serveis de Promoció Econòmica i Ocupació  

Diputació de Barcelona

Travessera de les Corts, 131-159

Recinte Maternitat - Pavelló Mestral

08028 Barcelona

Tel. 934 022 817 - 934 022 538
Formulari de contacte
Termini de presentació de sol·licituds:
30 d’abril de 2016
Objecte: Regular i fixar els criteris i el procediment de sol·licitud, tramitació, atorgament, pagament i justificació de les subvencions que atorgui la Diputació de Barcelona, a través de l'Àrea de Desenvolupament Econòmic Local durant el període 2016-2017, destinades a finançar projectes locals de millora de l'ocupabilitat i la inserció laboral de persones que tenen especials dificultats per accedir al mercat de treball, per raó d'edat, de nivell de qualificació, de durada en situació d'atur i/o de gènere, entre d'altres, en sectors d'activitat econòmica industrial fortament consolidats al territori i/o amb perspectives decreixement.
Característiques dels projectes 
· Promoure la inserció laboral en sectors d'activitat industrial, amb fort arrelament local, potencia/ment generadors d'ocupació, amb alta competitivitat i amb capacitat exportadora. Sectors on es poden plantejar itineraris professionals amb perspectives de continuïtat.
· Basar-se en una col·laboració publicoprivada, incorporant empreses i altres agents econòmics i socials (gremis, associacions empresarials, organitzacions sindica/s, entitats del tercer sector, etc.), centres d'investigació, d'innovació, de recerca i universitats del territori com a sòcies del projecte, tant pe/ que fa a la seva participació en la planificació de les actuacions a desenvolupar, així com en l'execució de les mateixes, posant a disposició del projecte e/s seus recursos humans i/o materials.
· Incloure itineraris personalitzats de millora de l'ocupabilitat de persones que tenen especials dificultats d'inserció laboral per raó d'edat, de nivell de qualificació, de durada en situació d'atur i/o de gènere, entre d'a/tres, que incorporin una visió integral d'actuació i que s'adaptin a les necessitats del teixit empresarial.
· Fomentar la combinació de formació i treball, de manera que e/s itineraris de millora de /'ocupabilitat posin l'accent en /'adquisició de les competències tècnic professionals i/o transversals requerides perles empreses en un entorn laboral real.
· És a dir, promovent l'execució d'accions amb lògica de formació en alternança que incloguin aprenentatges teòrics i pràctics tant a /'aula com al centre de treball (mitjançant practiques, contracte en formació, entre d'altres).
· Adequar el disseny de la formació, sempre i quan sigui coherent amb e/s requisits del teixit productiu, als requeriments deis Certificats de Professionalitat, de manera que es faciliti l'adquisició d'aquests, ja sigui de forma total o parcial. • Potenciar el treball transversal entre e/s diferents departaments deis ens locals directament implicats en l'objectiu del projecte i promoure la cooperació entre els agents que operen en el territori en l’àmbit objecte d'intervenció, de manera que el projecte es beneficiï de les sinèrgies que es donen en l'àmbit territorial on es desenvolupa. 
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