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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 28/2017
Data: 10 de juliol de 2017
Tema: subvencions
Àrea: medi ambient
Assumpte: Convocatòria de subvencions per a la realització d'inversions per a l'execució d'actuacions de protecció davant avingudes que beneficiïn una zona urbana.
DOGC: 77401, de 29/06/2017
RESOLUCIÓ: TES/1486/2017, de 14 de juny
CONVOCATÒRIA
BASES REGULADORES
DEPARTAMENT DE TERRITORI I SOSTENIBILITAT

AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA
WEB
Entitats beneficiàries: (vegeu la base reguladora 3)
Els ens locals o les agrupacions d'ens locals que realitzin inversions per a l'execució de les actuacions objecte de subvenció, sempre que es comprometin a cofinançar les actuacions previstes i a dur a terme el seu manteniment.
Sol·licitud: mitjançant la plataforma digital EACAT, 
EACAT
· En el tràmit: ACA -Subvencions actuacions protecció avingudes zona urbana
Presentació de sol·licituds: mitjançant la plataforma digital EACAT amb documentació adjunta. (vegeu la base reguladora 4 i annexos 1 i 3)
Informació:

AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA
Àrea de Gestió del Medi

Provença, 204-208
08036  Barcelona

Tel. 93 567 28 00
Termini presentació de sol·licituds:
29 d’agost de 2017
Objecte:  les inversions realitzades al districte de conca fluvial de Catalunya pels ens locals o per les agrupacions d'ens locals derivades de l'execució d'actuacions de protecció davant avingudes que beneficiïn una zona urbana, i que permetin:
a) La protecció de nuclis urbans
b) La protecció de zones industrials

c) La protecció d'infraestructures de serveis

d) La protecció d'infraestructures de comunicació

e) La protecció del patrimoni històric o cultural

Les actuacions han de ser compatibles amb la funcionalitat ambiental i morfodinàmica de l'àmbit afectat.

Les actuacions poden consistir en:

a) La recuperació del comportament natural de zones inundables i dels seus valors ambientals associats.

b) Les estructures de protecció que, en tot cas, han de ser al més naturalitzades possible, emprant si escau tècniques de bioenginyeria i ubicant-les, quan sigui possible, fora de les zones més funcionals ambientalment i, en concret, de les riberes.

c) La creació de zones controlades de laminació d'avingudes i/o dissipació d'energia i/o retenció de surants, que puguin tenir un efecte de reducció del risc en nuclis o infraestructures d'aigües avall i sempre que es respecti o es potenciï la franja de vegetació de ribera i els valors ambientals associats.

d) L'estabilització de marges i llera en zones susceptibles d'afecció a béns o persones per avingudes, amb tècniques de bioenginyeria o el màxim de compatibles ambientalment i morfodinàmicament.

e) La reparació d'estructures de protecció o de correcció hidrològica.

No són objecte de subvenció:

a) Les despeses derivades de l'execució d'actuacions que tinguin per objecte el manteniment i conservació de les lleres públiques, que són objecte d'un programa específic per part de l'Agència Catalana de l'Aigua.

b) Les despeses derivades de les actuacions per a la recuperació ambiental de riberes, que seran objecte d'una altra línia específica d'actuació per part de l'Agència Catalana de l'Aigua.

c) Les despeses derivades d'actuacions que puguin suposar una afecció a terceres persones sense comptar amb la seva autorització expressa.

Les inversions objecte de subvenció s'han d'executar en el període comprès entre l'1 de gener de 2017 i el 31 de desembre de 2019.
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