ANUNCI

Es fa públic per a coneixement general que la Comissió Permanent del Ple del Consell Comarcal del Maresme, en sessió ordinària celebrada en data 11 de març de 2008, va aprovar les Bases Generals per a la selecció de les places incloses en l’Oferta Pública d’Ocupació de 2008, publicades en el Butlletí Oficial de la Província 74 de 26 de març de 2008, al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya 5101 d’1 d’abril de 2008 i al Boletín Oficial del Estado 89 de 12 d’abril de 2008.

En data 9 de desembre de 2008, la Comissió Permanent del Ple del Consell Comarcal del Maresme, en sessió ordinària, ha aprovat les bases específiques per a la selecció de la plaça inclosa en l’ampliació de l’Oferta Pública d’Ocupació de 2008.
Així mateix, el President del Consell Comarcal del Maresme, mitjançant Decret número 3435/08 de data 10 de desembre de 2008, ha resolt convocar el procediment de selecció d’aquesta plaça. A continuació es publica el text íntegre de les bases específiques esmentades, fent avinent alhora que s'obre el termini de presentació d'instàncies de vint dies naturals, comptadors a partir de l'endemà de l'última publicació de l'extracte de la present convocatòria al Boletín Oficial del Estado. Les instàncies s'hauran de presentar al Registre General de la Corporació o en la forma prevista a l'article 38.4 de la LRJPAC.

BASES ESPECÍFIQUES REGULADORES DEL PROCEDIMENT SELECTIU DE LES PLACES INCLOSES EN L’AMPLIACIÓ DE L’OFERTA PÚBLICA D’OCUPACIÓ ANY 2008



Bases específiques plaça Treballador/a social EAIA:

1. Descripció de la plaça:
 

Codi en la RLT: SP04

Tipus de personal: Laboral fix

Número de vacants: 1

Denominació: Treballador/a Social EAIA

Grup: B CD 18

Sou brut mensual: 1.897,99 x 14 pagues 

Tipus de lloc: No singularitzat

Sistema de selecció: concurs

Requisits específics de titulació: Diplomatura en Treball Social

Nivell de català requerit: C

2. Tasques de la plaça convocada:

· Conèixer i analitzar el medi físic en el que es desenvolupen els nens/es: zona, barri, etc.

· Conèixer al complert tots els recursos socials disponibles.

· Assegurar el coneixement complet de la xarxa familiar i de les correctes dades dels membres de la família.

· Aportar i analitzar la informació referent a la integració de cada família en el seu poble, i sobre la funció d’aquest medi social com a contenció pels nois/es i les famílies i de les disfuncions socials que poden patir les famílies per qüestions de raça ètnia, nacionalitat i trets culturals diferencials.

· Analitzar tota la informació social provinent de les UBASP i altres serveis, ampliant la que calgui, mitjançant entrevistes, visites domiciliàries, professionals, etc.

· Intervé amb les famílies, elabora hipòtesi sobre el funcionament familiar, valora les necessitats i decideix sobre els recursos a aplicar en el medi sociofamiliar.

· Garanteix l’adequat seguiment de l’evolució de cada família mentre estigui en curs un programa d’intervenció.

· Realitzar i/o col·laborar en la complementació dels informes sociofamiliars.

3. Mèrits i barems:

1.- Experiència: Puntuació màxima 5 punts

Per serveis prestats a l’Administració pública com a diplomat/da en Treball social i amb funcions anàlogues a la plaça objecte de la convocatòria. Es computarà 0.1 punt per cada mes complet treballat fins a un màxim de 3 punts. 

Per haver treballat en l’administració pública com a diplomat/da de Treball Social en programes i/o serveis relacionats amb el treball amb famílies, infants i adolescents, en situacions de no risc. Es computarà 0.1 punt per cada mes complet treballat fins a un màxim de 1 punts. 

Per haver treballat en el sector privat o privat concertat com a diplomat/da en treball social amb funcions anàlogues a la plaça objecte de la convocatòria, o amb funcions relacionades amb el treball amb famílies, infants i adolescents en situacions de no risc. Es computarà 0.1 punts per cada mes complet fins a un màxim de 1 punt.

2.- Formació: Puntuació màxima 3 punts

Per cursos de formació i perfeccionament relacionats directament amb les funcions a desenvolupar, així com aquells cursos que per la seva naturalesa es puguin considerar adequats al lloc de treball.

- de 20 a 50 hores : 0,50 punts 

- de més de 50 hores: 0,75 punts

- mestratges i postgraus, 1 punt. 

3.- Entrevista personal: Puntuació màxima 2 punts.

A aquesta fase només hi accediran aquells candidats que obtinguin un mínim de 6 punts en la suma dels mèrits d’experiència i de formació. No obstant, per la resta de supòsits, el Tribunal podrà convocar l’entrevista si així ho considera oportú. La valoració d’aquesta fase es podrà puntuar fins un màxim de 2 punts segons l’adequació dels aspirants a les condicions específiques de la plaça i en relació a les funcions a desenvolupar. S’haurà de garantir que la valoració sigui el més objectiva possible en base a la definició metodològica i als criteris homogenis definits a l’efecte per tots els membres del Tribunal. En qualsevol cas, el tribunal valorarà els aspectes següents: capacitat d’integració a l’organització, aptitud laboral, i adequació personal al lloc de treball. 

4. Composició del tribunal qualificador 

President Titular: Un funcionari/a d’administració pública amb titulació igual o superior a l’exigida per a l’accés a la plaça objecte de la convocatòria.

Suplent: Un funcionari/a d’administració pública amb titulació igual o superior a l’exigida per a l’accés a la plaça objecte de la convocatòria.

2 vocals titulars: Funcionaris d’administració pública o personal laboral fix amb titulació igual o superior a l’exigida per a l’accés a la plaça objecte de la convocatòria.

2 vocals suplents: Funcionaris d’administració pública o personal laboral fix amb titulació igual o superior a l’exigida per a l’accés a la plaça objecte de la convocatòria.

1 vocal titular: Funcionaris d’administració pública o personal laboral fix amb titulació igual o superior a l’exigida per a l’accés a la plaça objecte de la convocatòria, designat per l’Escola d’Administració Pública de Catalunya

1 vocal suplent: Funcionaris d’administració pública o personal laboral fix amb titulació igual o superior a l’exigida per a l’accés a la plaça objecte de la convocatòria, designat per l’Escola d’Administració Pública de Catalunya.

Secretari titular: el secretari general acctal. del Consell Comarcal del Maresme 

Suplent: Un funcionari/a del Consell Comarcal del Maresme.

5. Llista d’espera

Els aspirants que no hagin estat seleccionats, però que hagin superat el procés selectiu restaran en llista d’espera amb ordre d’expectativa segons puntuació per a cobrir possibles vacants o substitucions dels llocs de treball de Treballador/a social EAIA que durant un màxim de dos anys es vagin produint, de conformitat amb l’article 95.2 del Decret 214/1990, de 30 de juliol, pel qual s’aprova el Reglament del personal al servei de les entitats locals.
En concret i pel que fa dues places de treballador/a social EAIA, que actualment han hagut de ser cobertes transitòriament de forma interina amb caràcter d’urgència per aquesta corporació, els aspirants que no hagin estat seleccionats, però que hagin superat aquest procés selectiu, i que quedin en segon i tercer lloc, esdevindran nomenats funcionaris interins respectivament per a cobrir de forma interina els dos llocs de treball de Treballador/a social d’EAIA, als qual fem referència en aquest paràgraf.
Mataró, 19 de desembre de 2008
Eladi Torres i González

Gerent

