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El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, presenta les línies de política de Joventut del Govern en visita al Maresme

Donar eines per a l’emancipació dels joves, facilitar la seva mobilitat per Europa i la seva participació en espais de convivència intercultural són els eixos d’actuació prioritaris del Govern en matèria de Joventut, segons ha explicat el secretari general de Joventut, Olivié Bayón, en la seva visita al Consell Comarcal del Maresme.

El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, acompanyat pel conseller delegat de Serveis Personals del Consell Comarcal del Maresme, Xavier Serra, ha presentat els principals objectius i línies de treball del Govern català en matèria de Joventut, aquest migdia a la seu del Consell Comarcal del Maresme a Mataró.

Les línies de treball del Govern en política de joventut prenen com a referent el Pla Nacional de la Joventut de Catalunya i tenen com a objectiu arribar a tots els joves del país gràcies a la coordinació amb els diferents departaments de la Generalitat, essencialment en polítiques d’habitatge, ocupació i formació.

Emancipació

La Secretaria General de Joventut, conjuntament amb els departaments de Presidència, Economia i Finances, Treball i Indústria, Medi Ambient i Habitatge i Educació i Universitats, ha engegat el Programa de Crèdits d’Emancipació per facilitar que els joves iniciïn el seu projecte de vida. Mitjançant aquest programa la Generalitat de Catalunya avala crèdits per a joves per un valor total de 42 milions d’euros davant les entitats financeres. D’aquesta manera, els joves d’entre 18 i 35 anys residents a Catalunya amb una antiguitat mínima de 2 anys  poden obtenir crèdits sense cap tipus de comissió i amb interessos més baixos que els del mercat. 

L’objectiu d’aquest programa és facilitar als joves l’accés al finançament de projectes personals relacionats en tres àmbits diferents. Els crèdits per a l’habitatge són per cobrir les despeses inicials per accedir a un habitatge, tant de compra com de lloguer, com ara fiances, comissions, despeses notarials, mobiliari, etc. Els crèdits per a la formació es destinen a cobrir les despeses derivades de l’ampliació d’estudis de grau superior (postgraus, màsters o doctorats). Finalment, els crèdits per a l’autoempresa serveixen per cobrir les despeses derivades de la posada en funcionament d’un projecte empresarial de nova creació o bé, excepcionalment, d’ampliació de l’àmbit de negoci.

Per altra banda, en aquest moment la Secretaria General de Joventut compta amb 38 borses joves d’habitatge a Catalunya, un servei que té per objectiu posar en contacte, en condicions avantatjoses, els joves amb els propietaris que volen llogar-los habitatges. Finalment, el Govern està treballant en la constitució de una xarxa d’habitatge jove, per tal de coordinar i compartir recursos, i té previst crear un portal web des del qual els joves podran accedir a la oferta de lloguer de totes les borses joves d’habitatge de Catalunya.  

Mobilitat Internacional

En l’àmbit dels desplaçaments i intercanvis d’experiències dels joves catalans amb la resta de joves d’Europa la Secretaria General de Joventut té com a objectiu prioritari la creació d’una Borsa de Mobilitat Internacional que donarà més facilitats econòmiques als joves que volen anar a l’estranger per ampliar estudis, aprendre una llengua o tenir noves experiències professionals. 

A més, la Secretaria General de Joventut ha engegat un Estudi de Mobilitat Juvenil que aportarà elements per promoure que cada cop sigui més elevat el percentatge de joves catalans que viuen experiències internacionals. 

Participació intercultural

La Secretaria General de Joventut ha impulsat el programa pilot d’Espais Joves Interculturals que dóna suport a la promoció de polítiques que fomentin la convivència i l’intercanvi cultural entre joves de col·lectius autòctons i immigrats. Es tracta d’espais de trobada en els quals els joves de diferents orígens es relacionen i comparteixen interessos i necessitats. L’objectiu és que aquests espais siguin estables en el temps i es puguin crear en els punts de trobada habituals dels joves, o bé esdevinguin un espai fix des d’on es proposin les activitats.

Els EJIs potencien les xarxes de participació social de joves autòctons i joves d’origen immigrat, en diferents àmbits com ara l’esport, la feina, la cultura, l’animació intercultural i l’educació no formal.

Amb un pressupost de 300.000 euros en aquest programa hi participen una vintena de municipis de tota Catalunya. 

Territori

La Secretaria General de Joventut té la voluntat de potenciar els Plans Locals i Comarcals de joventut com a eina de treball dels municipis per fer polítiques integrals de joventut. Els Plans Locals i Comarcals representen una important injecció econòmica per a projectes d’equipaments o diferents iniciatives que potenciïn el teixit associatiu juvenil. 

Aquest 2006 s’ha invertit 7.601.030€ en tot el territori amb 516 plans locals, 40 de comarcals i un a la Val d’Aran.
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