DOCUMENT D’ACORD MARC DEL PACTE TERRITORIAL PER L’OCUPACIÓ DEL MARESME (2004-2007)

ANTECEDENTS

L’any 2000, la Diputació de Barcelona fent-se ressò de les reflexions a nivell europeu concretades en l’Estratègia Europea per l’Ocupació (millora de l’ocupabilitat, desenvolupament de l’esperit emprenedor, foment de l’adaptabilitat d’empreses i treballadors i reforç de les polítiques d’igualtat), impulsa l’articulació del territori de la província de Barcelona en Pactes Territorials. Aquests Pactes agrupen les administracions locals i els agents socials per tal de coordinar les seves accions, en la línia de les directrius europees.

L’any 2001, els tres Pactes Territorials existents a la comarca (Baix Maresme, Àmbit de Mataró i Alt Maresme) s’unifiquen en el Pacte Territorial per l’Ocupació del Maresme, tot i que en queda fora la ciutat de Mataró amb un Pacte propi. Aquest nou Pacte d’abast comarcal quedà constituït amb la signatura d’un Acord Marc pel període 2001-2003 on es manifesta la voluntat de desenvolupar un Pacte Territorial per l’Ocupació del Maresme que agrupi les actuacions dels signants, sota la coordinació del Consell Comarcal del Maresme amb la col·laboració del Pacte Local per l’Ocupació de Mataró, per tal de presentar-les davant la Generalitat de Catalunya, la Diputació de Barcelona, o qualsevol altra administració.

Així mateix s’acorda promoure el desenvolupament de polítiques locals al territori que afavoreixin l’esperit emprenedor, la millora de l’ocupabilitat, la igualtat davant l’ocupació i l’articulació del territori pel que fa a infrastructures i serveis, mitjançant l’elaboració concertada de Plans d’Acció d’abast comarcal. Es pretén facilitar processos destinats a la creació de xarxes de cooperació sectorials adreçades a col·lectius i organismes, actuant com a àmbit d’innovació de polítiques de desenvolupament econòmic i social.

BALANÇ 2001-2003

· Annex I

SITUACIÓ SOCIOECONÒMICA

· Annex II

VISTOS ELS ANTECEDENTS, EL BALANÇ DEL PERÍODE 2001-2003 I LA SITUACIÓ SOCIOECONÒMICA, ELS SOTASIGNANTS D’AQUEST ACORD MANIFESTEN LA SEVA VOLUNTAT DE:

Renovar el Pacte Territorial per l’Ocupació del Maresme pel període 2004 a 2007, sota la coordinació del Consell Comarcal del Maresme.

Impulsar línies de treball comunes entre els signants del Pacte, afavorint l’intercanvi d’experiències, pràctiques i projectes, desenvolupant una estratègia en xarxa.

Trobar mecanismes de coordinació i treball conjunt entre el Pacte Territorial per l’Ocupació del Maresme i el Pacte Local per l’Ocupació de Mataró

Renovar el Reglament de Funcionament del Pacte un cop es disposa de l’experiència d’aquests darrers tres anys (Annex III)

Incorporar al Pacte qualsevol altre agent social d’abast comarcal que pugui dur  a terme els objectius establerts. 
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