ANNEX II

ANÀLISI DE LA SITUACIÓ SOCIOECONÒMICA DE LA COMARCA

POBLACIÓ
Amb 366.782 habitants, segons el padró continu de l’any 2002, el Maresme aplega al voltant del 5,6% de la població catalana, i és la quarta comarca, darrera del Barcelonès, el Baix Llobregat i el Vallès Occidental, tant en nombre d'habitants com en densitat de població. De fet, l'any 2002 la nostra comarca enregistrava una densitat de població de 927,11 h. /Km².

Per altra banda, cal tenir en compte l’existència d’una gran desigualtat demogràfica entre municipis, tant pel que fa a taxes de creixement com a la població absoluta, de manera que la comarca, l’any 2002, aplegava municipis de 364 habitants (Òrrius) i municipis de més de 100.0000 (Mataró). També hi ha molta diferència entre municipis pel que fa a taxes de creixement.

MERCAT DE TREBALL
La taxa d'atur al Maresme, com al conjunt català, ha sofert un increment continu des de l’any 2000; hem passat de tenir una taxa d’atur del 5,93% l’any 2000 a una del 7,4% l’any 2002. 

El perfil de desocupat al Maresme manté la seva estructura al llarg del temps, i respon a una dona entre 30 i 34 anys, que prové del Sector Serveis, i amb un baix nivell d’instrucció equivalent al certificat d’escolaritat.

La comarca, tot i ser una comarca amb una representació industrial important, té un dels trets més característics del països desenvolupats: l'increment de les activitats terciàries (les funcions més tradicionals, com la distribució i el transport, les activitats més modernes, com l'assessorament financer i legal, telecomunicacions, lleure…).  Això es reflecteix de forma clara en les contractacions, perquè aquest sector recull cada any més del 65% del total de contractes fets al Maresme, amb especial incidència a l'Alt Maresme, on supera el 70% dels contractes.

La temporalitat en la contractació també és un factor que cal tenir molt en compte. La importància del turisme fa que les contractacions es concentrin en períodes molt concrets i que els contractes temporals, l'any 2002,  representessin, a la nostra comarca, el 86% del total, mentre només 14 de cada 100 contractes són fixos.

CONJUNTURA ECONÒMICA 
El Maresme presenta un important teixit empresarial, que va creixent any darrera any i que té com un dels trets més importants la diversificació de les activitats, de manera que tots els sectors  tenen un paper important en la seva base productiva. De fet, presenta una agricultura intensiva, amb regadius i cultius especialitzats; una indústria important, amb predomini del gènere de punt; i un sector turístic i comercial força desenvolupat. 

Així, la comarca ha passat de tenir 10.342 empreses l'últim trimestre de l'any 2000, a tenir-ne més de 13.000 a finals de l’any 2002. D’aquestes empreses, el 75% són empreses d’1 a 5 treballadors, i el 12% en tenen entre 5 i 10. 

Les empreses més petites pertanyen al sector de la construcció; en canvi, les empreses de la indústria tenen una mitjana de gairebé 10 treballadors. 
