ANNEX III

REGLAMENT DE FUNCIONAMENT DEL PACTE TERRITORIAL PER L’OCUPACIÓ DEL MARESME

Art. 1 
OBJECTE DEL REGLAMENT
Aquest reglament estableix les normes de règim intern per les que s’ha de regir el Pacte Territorial per l’Ocupació del Maresme. Aquestes normes defineixen l’estructura organitzativa i el funcionament intern del Pacte.

L’entrada en vigor del Reglament serà des de l’aprovació d’aquest pel Plenari Polític i serà vigent fins a la seva modificació o derogació. Així mateix, podrà ser revisat o modificat pel Plenari Polític a proposta del Consell Executiu per una majoria de 2/3 dels assistents.

Es distingeix entre entitats de ple dret i entitats adherides. Seran entitats de ple dret aquells ajuntaments, organitzacions sindicals  i empresarials de la comarca que signin l’Acord Marc del Pacte. Aquestes entitats podran participar tant en els òrgans de govern amb veu i vot, com en els òrgans tècnics.

Seran entitats adherides aquelles que tot i no ser representatives de la comarca estiguin presents en el mercat de treball. L’adhesió serà mitjançant la signatura d’un document a tal efecte. Aquestes entitats podran participar en els òrgans tècnics.

Art. 2
ESTRUCTURA ORGANITZATIVA I FUNCIONAMENT 

Art. 2.1 Els ÒRGANS DE GOVERN són:


Consell Executiu


Plenari Polític

· Consell Executiu

És l’organisme principal de coordinació, seguiment i avaluació. És qui pren totes les decisions dins del Pacte

a) Composició

Amb veu i vot les persones designades a tal efecte per cada una de les parts signants del Pacte, és a dir, Consell Comarcal, CCOO, UGT, FAGEM i PIMEC-SEFES (cinc membres).

Amb veu i sense vot, en qualitat d’assessors, un representant de la Generalitat de Catalunya i un representant de la Diputació de Barcelona.

Prèvia informació a les altres parts, i a proposta de qualsevol d’elles, estarà permesa la participació d’assessors experts, quan el contingut de la reunió així ho recomani.   

Cada entitat membre del Pacte procurarà que la persona que la representi en el Consell Executiu sigui la mateixa durant tot el temps que dura una programació (1 any) per facilitar el correcte seguiment de l’exercici. En el cas de no poder assistir a una reunió, podrà ser substituit per alguna altra persona de la mateixa entitat, justificant per escrit la delegació de la representació i del vot, si en té.

b) Constitució i periodicitat

Aquest òrgan es reunirà, de forma ordinària, un cop al quadrimestre i, extraordinàriament, tantes vegades com sigui necessari quan així ho instin 2/3 parts dels vots del Consell Executiu. Es procurarà que les convocatòries arribin per escrit amb un mínim de 10 dies d’antelació a tots els membres juntament amb la documentació corresponent.

El quorum mínim d’assistència, per poder constituir el Consell Executiu, és el dels signants que representin 2/3 parts del vots i, en segona convocatòria, mitja hora més tard, amb els membres assitents en aquell moment. 

c) Presa de decisions

Es procurarà que totes les decisions es prenguin per consens. En el cas que aquest no arribi, es procedirà a l’aprovació per majoria qualificada de 2/3 parts dels vots dels assistents

La distribució de vots del Pacte serà la següent: 2 vots per part del Consell Comarcal, 2 vots per part dels sindicats (1 per CCOO i 1 per UGT) i, 2 vots per part dels representants empresarials (1 per FAGEM i 1 per PIMEC-SEFES).

d) Funcions

· Aprovar les línies estratègiques, objectius i accions del Pacte Territorial

· Aprovar la planificació d’accions anuals i plurianuals

· Aprovar anualment els programes d’actuació del seu àmbit territorial, decidir qui executarà les accions, així com avaluar els seus resultats

· Optimitzar els recursos disponibles

· Coordinar i establir xarxes de comunicació entre els integrants del Pacte

· Proposar al Plenari Polític altes o baixes de nous integrants del Pacte

· Fer el seguiment de les activitats dels òrgans tècnics

· Proposar al Plenari Polític modificacions d’aquest reglament

· Altres qüestions que decideixi el propi Consell


e) Presidència i secretariat

El Consell Executiu estarà presidit per la persona representant del Consell Comarcal. Li correspon a la presidència convocar, iniciar, presidir i finalitzar les reunions.

A més, el Consell Comarcal podrà designar lliurement un Secretari del Consell, amb veu però sense vot, per a dur a terme les tasques organitzatives i aixecar acta.

· Plenari Polític

És l’òrgan de participació i consulta del Pacte Territorial.

a) Composició

Estarà format pels representants polítics dels agents socials i econòmics, el Consell Comarcal i els alcaldes, o regidors en qui deleguin, dels ajuntaments de la comarca signants del Pacte

b) Constitució i periodicitat

Es reunirà amb caràcter ordinari un cop al semestre i, de forma extraordinària tantes vegades com sigui necessari quan així ho insti el Consell Executiu.

c) Funcions

· Rebre informació sobre el funcionament del Pacte Territorial i de les distintes accions

· Donar d’alta o baixa integrants del Pacte per 2/3 parts dels assistents al Plenari

· Ratificar modificacions del Reglament del Pacte proposades pel Consell Executiu per 2/3 parts dels assistents al Plenari

· Fer propostes de noves accions i mesures a desenvolupar mitjançant el Pacte Territorial

d) Presidència i secretariat

El Plenari Polític estarà presidit pel president del Consell Comarcal o pel representant polític en qui delegui. Li correspon a la presidència convocar, iniciar, presidir i finalitzar les reunions.

A més, el Consell Comarcal podrà designar lliurement un Secretari del Plenari per a dur a terme les tasques organitzatives i aixecar acta.

Art. 2.2 Els ÒRGANS TÈCNICS són:


Comissió Tècnica


Grups de Treball

· Comissió Tècnica

És l’òrgan responsable del desenvolupament, coordinació, implementació i avaluació de les accions aprovades pel Consell Executiu, És la instància de decisió tècnica del Pacte i depèn orgànicament del Consell Executiu

a) Composició

Està format per les persones tècniques designades a tal efecte per les parts signants del Pacte (Consell Comarcal, CCOO, UGT, FAGEM i PIMEC-SEFES)

Segons estableix l’Ordre TIC/222/03 de 14 de maig del DOGC, en la Comissió Tècnica hi haurà d’haver un representant del Servei d’Ocupació de Catalunya

b) Constitució i periodicitat

Els paràmetres de constitució seran els mateixos que pel Consell Executiu.

Aquest òrgan es reunirà trimestralment de forma ordinària, i tantes vegades com calgui, de forma extraordinària. De cada reunió s’aixecarà una acta.

c) Funcions

· Implementar les directrius que estableix el Consell Executiu

· Ratificar, prioritzar i elevar al Consell Executiu les propostes d’accions dels Grups de Treball. Les accions prioritàries seran aquelles que estiguin relacionades amb:

i. Equilibri entre programes (promoció de l’esperit emprenedor, suport a les PIMEs, millora de l’ocupabilitat de les persones, impuls de polítiques d’igualtat, estratègies de dinamització sectorial i desenvolupament estratègic del territori)

ii. Optimització de projectes, evitant duplicitats de serveis i accions

iii. Concertació d’accions entre els diferents signants del Pacte

iv. Distribució territorial

v. Promoció de xarxes

· Fer una diagnosi continua de necessitats ocupacionals i de promoció econòmica en el si del Pacte mitjançant l’Observatori del Mercat Laboral del Maresme

· Elaborar el pla d’accions conjuntes a desenvolupar en el Pacte

· Coordinar i fer el seguiment de les accions 

· Elevar al Consell Executiu del Pacte els resultats de les accions dutes a terme

· Desenvolupar aquelles funcions que el Consell Executiu li atorgui

d) Presidència i secretariat

La Comissió Tècnica estarà presidida per la persona representant del Consell Comarcal. Li correspon a la presidència convocar, iniciar, presidir i finalitzar les reunions.

A més, el Consell Comarcal podrà designar lliurement un Secretari de la Comissió per a dur a terme les tasques organitzatives i aixecar acta.

· Grups de Treball

Seran els òrgans de debat i reflexió des d’on s’elevaran a la Comissió Tècnica les propostes d’actuacions

Hi ha tres grups de treball: formació, empresa i estratègies locals. Es podran constituir nous grups en funció de les necessitats del Pacte i després de l’aprovació del Consell Executiu

a) Composició

Participaran tècnics de les entitats signants i de les que puguin adherir-se al Pacte Territorial. En formaran part tots els tècnics que es considerin necessaris.

b) Constitució i periodicitat

La coordinació d’aquests òrgans de treball estarà a càrrec del Consell Comarcal del Maresme, sense prejudici que la resta de signants del Pacte pugui liderar algun dels Grups de Treball establerts.

Es reuniran tantes vegades com calgui de forma ordinària. De cada reunió s’aixecarà una acta.

