EDICTE

Es fa públic que, per Decret núm. 07/04 de data 21 de gener de 2004, el president del Consell Comarcal del Maresme ha resolt el que literalment és com segueix:

 

 “Vist el Decret d’aquesta Presidència núm. 05/04, de 14 de gener, d’aprovació de la llista d’admesos i exclosos corresponent a la convocatòria de concurs per a la selecció amb caràcter interí d’una d’Inspector/a Ambiental, pertanyent a l’escala d’Administració Especial, subescala Tècnica, classe Tècnica Superior, grup A.

 

Vist el resultat de la fase de valoració de mèrits d’aquest procés selectiu, que resulta de l’acta aixecada pel Tribunal qualificador reunit en data 21 de gener de 2004.

 

Vist que el Tribunal qualificador ha resolt de forma unànime avançar un dia la data de celebració de l’entrevista personal amb els candidats que han obtingut la puntuació mínima requerida en la fase de valoració de mèrits (5 punts), inicialment prevista pel susdit Decret d’aquesta Presidència núm. 05/04 a 28 de gener a les 12:00 hores.

 

Ateses les bases 8.1 i 10.2 de les que regeixen el procés per a la selecció amb caràcter interí d’una d’Inspector/a Ambiental, pertanyent a l’escala d’Administració Especial, subescala Tècnica, classe Tècnica Superior, grup A,

 

HE RESOLT:

 

PRIMER.- EXPOSAR al tauler d’anuncis les puntuacions de la fase de valoració de mèrits del procés per a la selecció amb caràcter interí d’una d’Inspector/a Ambiental, pertanyent a l’escala d’Administració Especial, subescala Tècnica, classe Tècnica Superior, grup A.

 

SEGON.- CONVOCAR el dia 27 de gener de 2004, a les 17:00 hores a la seu del Consell Comarcal del Maresme, als següents candidats que han obtingut una puntuació mínima de 5 punts en la fase de valoració de mèrits per tal de realitzar l’entrevista personal prevista a l’apartat c) de la base 9.1:

 

· Bonet Beltrán, Jordi (DNI 44.017.007-K) 

· Gil Garcia, Alicia (DNI 37.388.889-C) “

 

 

Mataró, 22 de gener de 2004

El gerent

Eladi Torres i Gonzàlez

