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El govern del CCM, format pels grups comarcals del PSC, ERC i ICV, davant de l’actual debat sobre la mobilitat al Maresme, ha elaborat el següent document: 

LA MOBILITAT AL MARESME: ALLAU DE PROPOSTES, POBRES RESULTATS
En els darrers mesos estem assistint a la presentació de nombrosos  documents de treball que realitzen propostes de planificació i millora  sobre la xarxa de comunicacions del Maresme i els nostres sistemes de transport públic.

Presentem aquest document amb la voluntat de participar en aquest debat, expressant els resultats dels nostres propis debat intern com a govern comarcal i amb la vocació de que pugui servir a l’hora de trobar una posició conjunta i d’acord entre les diferents forces polítiques i el conjunt dels Ajuntaments de la comarca.

El Pla Territorial metropolità de la Regió metropolitana de Barcelona (RMB) analitza i avança propostes sobre la xarxa de comunicacions del Maresme .

El Pla Director d’Infrastructures (PDI) de l’Autoritat del Transport Metropolità (ATM) que analitza la mobilitat a la Regió metropolitana, estableix objectius, i presenta un programa d’actuacions.

El Pla de Transport de Viatgers de Catalunya que diagnostica la realitat actual i avança propostes pels propers anys. .

La recent implementació del Servei de Transport Públic Nocturn a la Regió Metropolitana de Barcelona (RMB) per part de l´ATM, amb noves rutes nocturnes d’autobusos i que per la nostra comarca ha suposat el funcionament de tres línies d´autobusos amb sortides cada hora dels municipis de Pineda, Mataró i Vilassar de Dalt en sentit Barcelona i a l’inrevés, amb connexions entre les tres. 

El Pla de Integració Tarifària del Transport Públic Metropolità que ha comportat  la consecució real del bitllet únic pels viatgers de la RMB que necessiten diversos transports col·lectius pels seus desplaçaments. 

El Futur Pla de Serveis del Transport Públic a la Comarca del Maresme que l´ATM ha començat a elaborar, amb la col.laboració del Consell Comarcal del Maresme.

Tots aquests documents i altres de generals i sectorials, que en el passat han estat presentats, formen una excel·lent informació de base per la pressa de decisions de les institucions interessades i de les competents en  matèria de mobilitat interna i externa a altres municipis i indrets del país. 

El Maresme te en la actualitat 345.000 ciutadans que es mouen per les artèries de comunicacions que disposem i ho fan diverses vegades al dia. El repte és millorar la qualitat de la mobilitat en termes de temps i el confort apostant decididament pel transport públic, sense descuidar  però les necessitats derivades  de garantir la fluidesa del transport privat que veu com de la insuficiència de la xarxa actual i  les característiques de “corredor” de comunicació de Barcelona amb la Costa Brava i Girona que te el Maresme, esta lluny encara d’aconseguir els reptes plantejats.

El govern del CCM creiem important fer esment, també a l’hora de parlar sobre les infrastructures viàries i de comunicacions, la necessitat de reclamar un canvi sobre les polítiques de creixement urbà i d’acció territorial  a la nostra comarca.

 Cal tenir present que les possibles actuacions sobre les nostres infrastructures de comunicacions poden repercutir en un nou increment de població i un augment del tràfic rodat als nostres municipis i per tant cal que des de l’Administració competent i amb diàleg amb els Ajuntaments de la comarca es prenguin mesures amb objectius de sostenibilitat, d’equilibri i planificació sobre aquesta possibilitat. Aquest situació només es pot evitar no permeten l´especialització de la nostra comarca com a residèncial.

En aquest sentit cal tenir en compte que, la nova Llei de l’urbanisme recentment aprovada, dona competències als Consells comarcals en planejament supramunicipal i mobilitat, sempre que aquest compti amb l’acord de dues terceres parts dels municipis afectats si representen la majoria de la població o amb l’ acord de la majoria de municipis afectats si representen dues terceres parts de la població. D´acord amb aquest enunciat defensem que la planificació urbanística futura ha d’anar dirigida en la línia de contenir l’ actual expansió descontrolada que ens aboca a un model insostenible de “ciutat difusa”. Es necessari, igualment no perdre  de vista que cal potenciar al màxim el transport públic per sobre del privat. La sostenibilitat ha de ser un principi rector fonamental alhora  de realitzar qualsevol iniciativa en matèria de xarxes de comunicació.  Tot plegat requereix un gran acord institucional entre ajuntaments i forces polítiques del Maresme. 

Tanmateix considerem que qualsevol ampliació o construcció de noves infraestructures ha de respectar els criteris de sostenibilitat i per tant de respecte al territori , això vol dir encabir en el possible qualsevol nova infraestructura de comunicacions en les zones de reserves i servituds de les vies ja existents, a fi de minimitzar-ne l’ impacte ambiental i territorial.

Les darreres propostes presentades i encara sense el grau de concreció necessari, per part de la Generalitat de Catalunya per incrementar les infrastructures viàries al Maresme fan necessari un ampli consens entre els ajuntaments del Maresme  i administracions implicades. En aquest  sentit el Consell Comarcal del Maresme ha de tenir un paper important en la defensa dels interessos del nostre territori i dels seus municipis i  en la mediació, coordinació i visió global del problemes i l’impacte en el territori de les solucions proposades. Cal també que les administracions competents passin dels estudis i projectes a incloure en els seus pressupostos les inversions necessàries per la real execució de les obres i les millores en els serveis.

El govern Comarcal del Maresme proposem el següent:

El ferrocarril com el transport públic essencial.  

El transport per tren és un servei públic que desplaça cada any milions de ciutadans i ciutadanes.  Les millores que aquest servei ha tingut en els últims anys han estat molt importants. Millora de les freqüència de pas fins a arribar a un tren cada vuit minuts de Barcelona a Mataró en horari punta a la majoria de les poblacions, millora del confort del parc mòbil i la integració de tarifes que permet als usuaris viatjar en diferents transports públics amb el mateix bitllet i preu.

Constatem ara, que es pot retrocedir en alguns aspectes de la qualitat d’aquest servei, l’entrada en funcionament del sistema integrat de tarifes portarà un increment d’usuaris. Veiem amb preocupació que no es prenen mesures per mantenir els nivells de qualitat en aspectes com la puntualitat del servei la seguretat i el control del combois. 

Cal doncs, fer els esforços inversors necessaris que millorin la xarxa actual i les seves instal·lacions complementàries com la reforma i adaptació de les estacions, especialment per resoldre els problemes d’accessibilitat de les persones amb mobilitat reduïda, la millora dels seus entorns i la connexió amb les zones litorals i els passeigs marítims de les poblacions costaneres.

Per això proposem:

1. Creiem que la construcció d’una tercera via discontínua  entre Mataró i Barcelona, que segons recents estudis acolliria a 25.000 passatgers més al dia (d’acord amb el càlcul realitzat per l´estudi de mobilitat al Maresme encarregat per la Generalitat si la mitja de persones en un vehicle es avui de 1,32 aquesta proposta faria disminuir en quasi 19000 vehicles el trànsit privat) , i d’una segona via també discontínua entre Arenys de Mar i Tordera, millorant les connexions amb la Selva i Girona, que permeti el pas de trens ràpids i l’increment de la freqüència de pas, podria mantenir l’actual sistema de parades a totes les estacions i, alhora, fer compatible una velocitat comercial més ràpida en  la connexió amb Barcelona i amb l’aeroport del Prat. Tot això cal fer-ho amb el necessari  diàleg institucional amb els Ajuntaments.


Condicionem el debat sobre aquesta infrastructura als següents requisits:

·  Proposem la construcció de nous passos soterrats de vianants i vehicles, parlem de passos tipus carrer de 6 metres d’amplada pels vianants, no de túnels, i de 15 metres per a vehicles que, seguint la trama urbana dels municipis, facin permeable la via del tren i donin accessos de qualitat a les  platges i zones marítimes

·  La construcció de noves zones per aparcaments, suficients en número i capacitat, a prop de les estacions, que afavoreixin la intermodalitat entre transport públic i privat. 

·  La implantació de la tercera via de tren entre Mataró i Badalona i de la segona entre Arenys de Mar i Blanes, ha de ser compatible amb el nou disseny de la Nacional II com a via cívica i, en tot cas, també exigim el redisseny i la corresponent reconstrucció dels passeigs marítims urbans, amb clara continuïtat i amb més amplada que l’actual, per tal de què permetin la diversitat d’usos que demanda la població. Alhora, les platges malmeses per la pèrdua de sorra, han de regenerar-se per tornar al seu estat original.

Un d’ aquest usos hauria de ser el de carril-bici. En aquest sentit ens sumem al projecte europeu “Eurovelo” entre Càdiz i Atenes.

·   Cal aprofitar aquesta proposta per canviar la pressa d’energia elèctrica del ferrocarril de la cadenaria actual a les mateixes vies, garantint òbviament la seguretat de les persones. Amb això aconseguiríem acabar amb l’impacte visual que comporta l’actual sistema.  

2.
Demanar a la Generalitat el disseny i construcció d’un metro lleuger amb aparcaments intermodals, amb un traçat paral·lel o integrat a l’autopista, que uneixi els municipis no costaners del Baix Maresme i enllaci amb la futura línia 9 de metro. Aquesta proposta ha estat estudiada per l’ATM i suposa una inversió aproximada de 37.180 milions de pessetes i podria transportar uns 24.000 passatgers diaris (d’acord amb el càlcul realitzat per l’estudi de mobilitat al Maresme encarregat per la Generalitat si la mitja de persones en un vehicle és avui de 1,32 aquesta proposta fa disminuir en 18000 vehicles el trànsit privat).   

3.
Demanar a la Generalitat, tal com han fet els Consells Comarcals del Maresme i el Vallés Oriental, la construcció de la connexió ferroviària entre Mataró i Granollers, valorant tant el volum de passatgers com de mercaderies i tenint en compte l’ acord del Parlament de Catalunya unànim  en aquesta direcció.

Transport públic per carretera 

Celebrem la incorporació a finals de l’any passat de tres línies nocturnes  connectades entre si amb destí Vilassar de Dalt, Mataró i Pineda. Cal ara avançar en les línies que uneixin el municipis de muntanya amb els de costa que són els més poblats i que permetin també la intermodalitat pública Autobús-Tren.

Amb aquestes propostes de millora del Transport públic al Maresme es lògic pensar que una part dels ciutadans que avui utilitzen el vehicle privat passin a ser usuaris del transport públic, tal com va passar ara fa uns anys amb les millores abans descrites del ferrocarril.

Per això cal avançar en el següent:

4.

Per això demanem l’estudi i implantació d’una autèntica xarxa diürna d’autobusos, municipals i intermunicipals, suficient en línies, trajectes i freqüències, que afavoreixin l’ús del transport públic per carretera per la seva eficàcia i qualitat, i amb especial atenció al transport públic adaptat. 

La Millora dels sistema viari : Una necessitat al servei dels ciutadans del Maresme.

El debat sobre la xarxa viària està present des de fa molts anys al Maresme. El peatge de l´autopista C-32, la saturació de la N-II i el seu efecte de barrera pels municipis costaners cap al mar i la insuficiència de la xarxa actual per cobrir les necessitats d’una població creixent i amb una elevada demanda de mobilitat, són els aspectes més evidents de l’actual situació.

Els recents estudis de mobilitat i la proposta per la seva millora, fetes des de la conselleria de Política Territorial de la Generalitat, conjuntament amb les demandes de la Plataforma per la gratuïtat de la C-32 i el trasllat de l’N-II impulsades pel Consell Comarcal i els alcaldes del Baix Maresme, no són res més que la resposta a una problemàtica territorial urgent del Baix Maresme que precisa solucions.

Per lograr una xarxa viària eficaç proposem:

5.
Exigir la gratuïtat de la xarxa d’autopistes en un radi de 50 quilòmetres de Barcelona i en especial a la C-32 com via essencial de la regió metropolitana. Si això no és possible de forma immediata, transitòriament establir la gratuïtat  pels ciutadans dels municipis del Maresme, a través d’un peatge selectiu, tot incentivant  l’ús racional del vehicle privat i la reducció d’aquest, sobretot en les hores puntes. Així mateix és imprescindible la construcció d’ accesos de la ©-32 amb els municipis que encara no en tenen.

6.
Conversió de l’actual Nacional-II en una via cívica, de manera que tingui característiques de via urbana de connexió entre els municipis incorporant-se al teixit urbà dels mateixos i sense trànsit pesant ni de vehicles de llarg recorregut. Traspàs als ajuntaments de la titularitat, les competències i els recursos per la seva conservació i manteniment.


A l’alt Maresme traslladar-la del seu pas pels nuclis urbans per a situar-la a tocar amb l´actual traçat de la C-32. 

         Com a complement a aquesta proposta cal endegar un estudi que contempli la mobilitat a la xarxa de carrers interns dels municipis en funcions interurbanes. 

7.    Actualització i execuxió de la carretera dels “sis pobles” entre Tiana i Cabrils com a via de connexió entre els municipis de dalt i velocitat intermèdia d’entre 40-60 km/hora, partint de l’ estudi de les infraestructures viàries, urbanes i supramunicipals que s´ha adjudicat al CCM. El projecte complert i la seva execució han de ser a càrrec de la Generalitat i en un termini curt: no pot ser que s’hagui d’esperar l’actuació dels promotors privats per disposar d’algun petit tram.

8.    Al respecte de les propostes, encara avui sense compromís en ferm ni detall dels projectes , que la Generalitat ha avançat tant als Ajuntaments com a la plataforma del Maresme , al respecte d’una possible l’ampliació de l’actual autopista al seu pas pel baix Maresme amb la incorporació d’uns carrils laterals. Creiem que qualsevol actuació que es plantegi sobre aquesta via caldria fer-la sobre les següents condicions i tenint en compte la disminució de vehicles, uns 37.000, que es despren  de les propostes anteriors i que podria fer innecessàries mesures més agressives. 

· Primer : el compliment del punt n. 5, d’aquest document.

· Segon : el compromís en ferm del que diu el punt n. 2 d’aquest document pel que fa al tren de metro lleuger.

· Tercer : amb propostes fermes de millora i foment de l’ús i pas del  transport públic per carretera. Les noves infraestructures hauran de destinar un carril pel transport públic i els vehicles d´alta ocupació (VAO).  

· Quart : la connexió entres els municipis, d’acord amb el punt següent, n.7 , d’aquest  document .

· Cinquè :  millorar l’accessibilitat a Barcelona .

9
Potenciar les connexions amb el Vallés Oriental, als eixos: El Masnou - Granollers, i el que formen Arenys de Mar – Vallgorguina – San Celoni- Montseny. 

10.
Demanar a l’Administració competent la connexió de la C-32 amb l´A-7  per tal de connectar el Maresme amb França mitjançant una via ràpida.

Mataró, 12 març de 2002 
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