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JORNADA SOBRE LA PREVENCIÓ DE MUTILACIONS GENITALS FEMENINES

Divendres 23 de setembre, de 9 a 14,30 h.

Sala d’Actes de la Caixa Laietana

C/ Santa Teresa, 61 (Mataró)
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Destinataris: Professionals de serveis socials, salut, cos dels mossos d’esquadra, jutjats, equips d’atenció psicopedagògica (EAP), equips d’atenció a la infància i l’adolescència (EAIA) i associacions de la comarca.
Contingut: Partint del protocol d’actuació, volem apropar de forma general els trets culturals dels diferents grups que practiquen les mutilacions per, posteriorment, confrontar experiència i intercanvis per part de professionals de diversos àmbits i abordar estratègies de treball comunitari.
Programa de la jornada*:

9:00 h. Presentació de la jornada i entrega de documentació. A càrrec de Xavier Serra, conseller de l’Àrea de Serveis Personals, i de Víctor Bassas, tècnic de polítiques migratòries del Pla Territorial de Ciutadania i Immigració del Maresme.

9:15 - 10:00 h. Marc general sobre les mutilacions genitals femenines. A càrrec de Laura Mascarella, antropòloga.

10:00 - 12:45 h. Taula rodona: Experiències i intercanvi des de diversos àmbits  implicats. (Inclou una pausa-cafè de 11:00 a 11:15 h.)

El paper dels serveis socials. A càrrec de Núria Miranda, educadora social de l’Ajuntament de Pineda de Mar.

El paper dels agents de salut. A càrrec de Roser Gol, llevadora de l’Hospital de Mataró.

El paper de la mediació A determinar.

El paper dels mossos d’esquadra. A càrrec de Rosa Negre, Sergent del Cos de Mossos d’Esquadra de la Regió policial de Girona.

El paper de les institucions judicials. A càrrec de Josep Maria Casadevall, Fiscal en cap de l’Audiència Provincial de Girona.
12:45 - 14:30 h. Estratègies de treball comunitari. Mama Samateh, presidenta de la Asociación de Mujeres Anti Mutilación (AMAM), i Fatou Secka, membre de l’associació EQUIS-MGF (equip de sensibilització sobre les mutilacions genitals femenines).

Inscripcions:  enviar butlleta d’inscripció, abans del dia 16 de setembre, al fax del Consell Comarcal (93 757 21 12) a l’atenció de Víctor Bassas o per correu electrònic a pla.immigracio@ccmaresme.es 

El nombre d’inscripcions és limitat.

Per a més informació podeu contactar amb:

· Víctor Bassas, tècnic de polítiques migratòries del Pla Territorial de Ciutadania i Immigració. Tel. 93 741 16 16 - a/e pla.immigracio@ccmaresme.es
· Yolanda Ascasso, tècnica del servei de suport als EBASP en violència domèstica. Tel. 93 741 11 75 – a/e yolanda.ascasso@ccmaresme.es
· Montse Murtra, tècnica de serveis socials. Tel. 93 741 11 69 – a/e mmurtra@ccmaresme.es
*Aquest programa està subjecte a canvis, però tenint en compte les dates optem fer-vos arribar aquesta informació per tal que podeu reservar-vos aquesta data.

Jornada sobre prevenció de mutilacions genitals femenines

Butlleta d’inscripció

Nom: 
Cognoms: 

Professió: 

Institució on treballa: 

Adreça: 

Municipi: 

Telèfon de contacte: 

Correu electrònic: 


Envieu la butlleta per fax al Consell Comarcal a l’atenció de Víctor Bassas (93 757 21 12) o per correu electrònic (pla.immigracio@ccmaresme.es).

Per a més informació podeu demanar per:

· Víctor Bassas, tel. 93 741 16 16
· Yolanda Ascasso, tel. 93 741 11 75
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