ANUNCI

Havent-se aprovat en sessió ordinària de la Comissió Permanent del Ple de data 8 de novembre de 2005 el Plec de Clàusules administratives i econòmiques i el de prescripcions tècniques que han de regir l’adjudicació mitjançant concurs per procediment obert, modalitat concessió, de la prestació de diverses rutes del Servei de Transport Adaptat “porta a porta”, així com la tramitació ordinària de l’expedient de contractació, i en compliment d’allò que disposa l’art. 270.1 de la Llei 8/87 de 15 d’abril, Municipal i de Règim local de Catalunya, s’exposa al públic l’esmentat Plec durant el termini de 15 dies hàbils a comptar des de l’endemà de la darrera publicació d’aquest edicte, ja sigui al Butlletí Oficial de la Província o al Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, per tal que els interessats puguin formular reclamacions.

De conformitat amb allò disposat a l’article 78 del Text Refós de la Llei de Contractes de les Administracions Públiques aprovat per RDL 2/2000, de 16 de juny, i simultàniament i d’acord amb l’art. 122.2 del RD 781/86, de 18 d’abril es convoca concurs per procediment obert de la prestació del servei de transport adaptat “porta a porta”.

D’acord amb el model recollit a l’annex VII del Reglament General de la Llei de Contractes de les administracions públiques, aprovat pel RDL 1098/2001 de 12 d’octubre, es fa públic el següent ANUNCI DE LICITACIÓ:

1.- Entitat Adjudicadora

a) Organisme: Consell Comarcal del Maresme

b) Dependència que tramita l’expedient: Secretaria

2.- Objecte del Contracte:

a) Descripció de l’objecte: D’acord amb la clàusula 2 del plec de clàusules administratives i la clàusula 1ª del Plec de prescripcions tècniques que regulen el present concurs, l’objecte del contracte és la concessió de la prestació de diferents rutes del servei de transport adaptat “porta a porta” adreçat a les persones amb discapacitat de la comarca del Maresme, a fi efecte que puguin accedir als centres socials d’atenció especialitzada, o aquells altres serveis o programes que els permetin garantir o afavorir la seva integració a l’entorn.

Lloc d’execució: L’objecte de la licitació es fracciona en diverses rutes i es pot licitar a cadascuna independentment, les quals s’exposen en l’annex I del Plec de Prescripcions Tècniques

b) Termini d’execució: L’execució del servei i el termini de vigència del contracte serà inicialment fins el 31 de desembre de 2006, a comptar a partir de la data de la signatura del contracte. El contracte es podrà prorrogar d’any en any, a partir del 31 de desembre de 2006, i com a màxim fins el 31 de desembre de 2008, en funció de les disponibilitats pressupostàries i per mutu acord de les parts.

3.- Tramitació, procediment i forma d’adjudicació:
a) Tramitació: tramitació ordinària.

b) Procediment: obert.

c) Forma: concurs.

4..- Pressupost base de licitació:


El tipus total global màxim és de 33.865,55 € (IVA inclòs) d’acord amb el que preveu la clàusula 3.1 del Plec de clàusules administratives i econòmiques. Per les diferents rutes el tipus ve establert d’acord amb el següent ºquadre:

	Rutes
	Preu/dia (IVA inclòs)
	Preu/any (IVA inclòs)

	7
	61,17
	5.750,24

	10
	54,65
	2.677,95

	13
	14,56
	3.305,12

	14
	64,48
	14.636,96

	15
	23,61
	1.180,40

	20
	68,64
	6.314,88


5.- Garanties provisional i definitiva:

L’import de la garantia provisional serà l’equivalent al 2 per cent del tipus econòmic de licitació de les rutes a les quals es licita. La garantia definitiva serà l’equivalent al 4 per cent de l’import de licitació de les rutes adjudicades.

6.- Obtenció de documentació i informació, així com publicitat dels plecs i exposició de l’expedient:

Publicitat dels Plecs i exposició de l’expedient: A la Secretaria General del Consell Comarcal del Maresme, plaça Miquel Biada 1 de Mataró, tots els dies hàbils de 9 a 14 hores.

a) Entitat: Consell Comarcal del Maresme

b) Domicili: Plaça Miquel Biada núm. 1

c) Localitat i Codi Postal: Mataró, 08301

d) Telèfon: 93.741.16.16

e) Telefax: 93.757.21.12

f) Data límit d’obtenció de document i informació: El dia abans de la data límit de presentació de proposicions.

7.- Requisits específics del contractista. Solvència econòmica i financera i solvència tècnica i professional.

a) Solvència econòmica i financera: D’acord amb la clàusula 8.2.4 del Plec de clàusules administratives i econòmiques, les empreses presentaran documents justificatius de la solvència econòmica i financera en els termes establerts a l’article 16 de la LCAP, RDL 2/2000, de 16 de juny, un o varis dels següents:

1.- Informes d’institucions financeres o justificant d’assegurança per riscos professionals.

2.- Declaració de la xifra de negocis global anual.

3.- Relació dels principals serveis o treballs realitzats en els últims tres anys que inclogui import, dates i beneficiaris públics o privats.

b) Solvència tècnica i professional: A aquests efectes s’haurà de tenir en compte les disposicions contingudes a la clàusula 8.3 del Plec de clàusules de condicions administratives i econòmiques, que regula el sobre B corresponent a referència tècniques. A aquests efectes, s’haurà d’aportar la documentació següent:

1. Relació de vehicles de que disposa l’empresa per efectuar els serveis als quals s’opta i l’adequació d’aquests a les rutes. Els ofertors hauran de detallar la relació d’acord amb el model núm. 5 annex al Plec de clàusules administratives i econòmiques.
2. Acreditació de la idoneïtat de cada un dels vehicles que consten en la relació del model núm. 5, mitjançant:

· Còpia compulsada del Permís de circulació de cada un dels vehicles.

· Còpia compulsada de les targetes d’ITV vigents degudament diligenciades que acreditin que els vehicles han complert el que disposa la normativa vigent sobre la inspecció tècnica.

· Còpia compulsada de la corresponent Targeta de Transport (VT o VD) i, en el seu cas, de la llicència municipal de taxi.

· Còpia compulsada de la pòlissa de l’assegurança obligatòria de viatgers i de la pòlissa de l’assegurança complementària de responsabilitat civil il·limitada per danys i perjudicis soferts per les persones transportades. Aquestes assegurances han d’estar vigents i s’ha d’adjuntar còpia compulsada de l’últim rebut de pagament. Cas que caduqui durant la prestació del servei, caldrà fer arribar al Consell Comarcal el document actualitzar d’aquesta pòlissa.

3. Acreditació de la idoneïtat dels conductors d’acord amb els requisits establerts al Plec de Prescripcions Tècniques.

4. Acreditació de la idoneïtat dels acompanyants d’acord amb els requisits establerts al Plec de Prescripcions Tècniques. Caldrà aportar, si s’escau, còpia del pla de formació adreçat als acompanyants del servei, pel que fa a la seguretat del transport adaptat.

5. Serveis realitzats per l’empresa:
· Serveis anàlegs que ha realitzat l’empresa.

· Serveis realitzats a l’Administració del mateix tipus.

6. El licitador, a més, aportarà tota la documentació complementària que consideri d’interès per aquesta convocatòria.

8.- Presentació d’ofertes:

a) Data límit de presentació: Les proposicions es presentaran en la forma i amb el contingut establerts a la clàusula 8 del Plec de clàusules de condicions administratives i econòmiques, al registre general del Consell Comarcal del Maresme, de dilluns a divendres, de 9 a 14 hores, durant el termini de 26 dies naturals a comptar des de l’endemà de la darrera publicació del present edicte en el Butlletí Oficial de la Província o en el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya.

b) Documentació que integrarà les ofertes: La documentació es presentarà en tres sobres, assenyalats amb la documentació que exigeix la clàusula 8 del Plec de Clàusules administratives i econòmiques amb les següents lletres:

· Sobre A) Documentació administrativa.

· Sobre B) Documentació tècnica.

· Sobre C) Proposició econòmica.

Els tres sobres hauran d’anar tancats i signats pel licitador, amb la firma llegible i identificadora del proposant. A cada sobre hi figurarà clarament, a més del nom de l’empresa/entitat/persona física proposant, la denominació del servei objecte de l’adjudicació i el nom i cognoms complerts de la persona que signa la proposició. Igualment, hi constarà l’adreça, telèfon i fax de contacte a efectes de notificacions.

c) Lloc de presentació:

1. Entitat: Consell Comarcal del Maresme

2. Domicili: Plaça Miquel Biada, núm. 1.

3. Localitat i Codi Postal: Mataró, 08301

d)
Termini durant el qual el licitador està obligat a mantenir la seva oferta: D’acord amb allò recollit a la clàusula 12.2 del Plec de Clàusules Administratives i Econòmiques, el termini màxim de resolució del concurs i de vinculació de les ofertes presentades serà de 3 mesos.

9.- Obertura de proposicions:

a) Entitat: Consell Comarcal del Maresme

b) Domicili: Plaça Miquel Biada, núm. 1.

c) Localitat i Codi Postal: Mataró, 08301

d) Data: Primer dia hàbil següent al de la finalització del termini de presentació de proposicions.

e) Hora: 12:00 hores.

10.- Altres informacions:

a) Model de proposició econòmica: Les proposicions es formularan d’acord amb els models que consten per annex al (model núm. 4) Plec de Clàusules Administratives i Econòmiques.

b) Criteris objectius de valoració de les proposicions del concurs: D’acord amb l’art. 86.1 del RDL 2/2000, es fixen com a criteris objectius que serviran de base per a l’adjudicació del concurs els que s’estableixen a la clàusula 11 del Plec de Clàusules Administratives i Econòmiques.

c) Pagament: el pagament del preu de l’adjudicació es farà efectiu amb càrrec a la partida 404.313.22706 del pressupost de despeses vigent.

11.- Despeses dels anuncis originats en el present concurs:

Les despeses dels anuncis originats en el present concurs aniran a càrrec de l’adjudicatari.

12.- Pàgina Web on es configuren les informacions relatives a la convocatòria i a on es poden obtenir el contingut íntegre dels plecs de clàusules administratives i econòmiques així com el de prescripcions tècniques que regulen el present concurs:

http://www.ccmaresme.es/document.php?id=2451


Mataró, 19 de desembre de 2005

El gerent

Eladi Torres i Gonzàlez

