	
	Informe d’intervenció sobre el pressupost 2004



7. INFORME D’INTERVENCIÓ SOBRE EL PRESSUPOST 2004

De conformitat amb la regulació de l’art. 18 del RD 500/90, en relació amb l’article 149 de la Llei 39/88, s’emet el present Informe per a la seva incorporació a l’expedient de Pressupost General del Consell Comarcal del Maresme any 2004:

I. LEGISLACIÓ APLICABLE

- Llei 7/85 de 2 d’abril, Reguladora de les Base de Règim Local (en endavant LBRL)

- Llei 6/87 de 4 d’abril, organització dels Consells Comarcals

- Llei 39/88 , Reguladora de les Hisendes Locals (en endavant LRHL)

- Llei 18/01 de 12 de desembre  general d’estabilitat pressupostària.

- RD 500/90, de 20 d’abril pel qual es desenvolupa el capítol primer del títol sisè de la LRHL, en matèria de pressupostos

- Ordre de 20 de setembre de 1989 per la que s’estableix l’estructura dels pressupostos de les entitats locals.

II. EL PRESSUPOST GENERAL

Primer.- El Pressupost General de l’entitat constitueix l’expressió xifrada, conjunta i sistemàtica de les obligacions que, com a màxim, poden reconèixer l’Entitat i els seus Organismes Autònoms, i dels drets que preveuen liquidar durant el corresponent exercici; així com de les previsions d’ingressos i despeses de les Societats Mercantils el capital social de les quals pertanyi íntegrament a l’entitat local.

Segon.- Les entitats locals elaboraran i aprovaran anualment un Pressupost General en el que s’integraran:

a) el Pressupost de la pròpia Entitat

b) els dels Organismes Autònoms dependents de la mateixa.

c) Els estats de previsió de despeses i ingressos de les Societats mercantils el capital social  de les quals pertanyi íntegrament a l’entitat local.

Tercer.-  El Pressupost General contindrà per a cadascú dels Pressupostos que en ell s’integren:

a) els estats de despeses, en els que s’inclouran amb la deguda especificació, els crèdits necessaris per atendre el compliment de les obligacions

b) els estats d’ingressos, en els que figuraran les estimacions dels diferents recursos econòmics a liquidar durant l’exercici.

Quart.- Al Pressupost General s’afegiran com annexes 

a) el de personal

b) la Plantilla orgànica

c) les Bases d’execució del Pressupost

d) la memòria de gerència explicativa del seu contingut i de les principals modificacions que presenti en relació al vigent.

e) Les inversions a realitzar en l’exercici

f) la liquidació del pressupost de l’exercici 2002 i l’avanç de la del corrent (2003).

g) L’estat de consolidació del Pressupost de la pròpia entitat amb el del seu Organisme Autònom.

h) Informe econòmic-financer en el que s’exposin les bases utilitzades per a l’avaluació dels ingressos i de les operacions de crèdit previstes, la suficiència dels crèdits per atendre el compliment de les obligacions exigibles i les despeses de funcionament dels serveis i, en conseqüència, l’efectiva anivellació del Pressupost.

Cinquè .- Les Bases d’Execució del Pressupost  són les normes que adapten la normativa aplicable en matèria pressupostària a la organització i circumstàncies pròpies de la Corporació. Les Bases que es presenten són úniques pel Consell Comarcal i el seu Organisme Autònom.

En les esmentades Bases, es regulen matèries com els nivells de vinculació jurídica dels crèdits, els crèdits ampliables, transferències de crèdit, desconcentracions i delegacions en matèria d’autorització, disposició i reconeixement d’obligacions, així com normes per l’execució del pressupost de despeses i d’ingressos. Igualment s’inclouen les dietes i indemnitzacions a percebre pels membres electes de la Corporació.

Sisè.- Pel que fa a la plantilla de personal, l’article 90.1 de la Llei Reguladora de les Bases de Règim Local, disposa que correspon a cada Corporació aprovar anualment, mitjançant el pressupost, la plantilla que haurà de comprendre tots els llocs de treball reservats a  funcionaris, personal laboral i eventual. Les plantilles hauran de respondre als principis de racionalitat, economia i eficiència i establir-se de conformitat amb l’ordenació general de l’economia, sense que les despeses de personal puguin superar els límits que es fixin amb caràcter general. En aquest sentit, les retribucions del personal s’han incrementat en un 2% d’acord amb les previsions del projecte de Llei General de Pressupostos de l’Estat, les retribucions que superen aquest augment es deu al compliment  d’acords del conveni laboral, venciment de triennis durant l’exercici,  i canvis estructurals,a partir de la creació del nou govern del Consell Comarcal i que en alguns casos s’ha suposat un increment de llocs de treball. 

Setè.- El Pressupost s’ajusta a l’estructura establerta per l’Ordre del Ministeri d’Economia i Hisenda de 20 de setembre de 1989.

Vuitè.- Cadascú dels pressupostos que s’integren en el Pressupost General haurà d’aprovar-se sense dèficit inicial. Igualment, cap dels pressupostos podrà presentar dèficit al llarg de l’exercici: en conseqüència tot increment en els crèdits pressupostaris o decrement en les previsions d’ingressos haurà de ser compensat en el mateix acte en què s’acordi.

Novè.- La tramitació a la que es sotmetrà el Pressupost General és la següent: 

a) Aprovació inicial del Pressupost pel Ple de la Corporació per majoria simple. L’acord d’aprovació serà únic, i haurà de detallar els pressupostos que integren el Pressupost General, no podent aprovar-se cap d’ells separadament.

b) Informació pública per termini de quinze dies hàbils, en el Butlletí Oficial de la Província. Durant aquest termini els interessats podran examinar-lo i presentar reclamacions davant del Ple

c) Resolució de totes les reclamacions presentades. El Ple disposarà per a resoldre-les en el termini d’un mes.

d) Aprovació definitiva. El Pressupost General es considerarà definitivament aprovat si al finalitzar el termini d’exposició no s’haguessin presentat reclamacions; en cas contrari, es requerirà acord exprés que resolgui les reclamacions i aprovi el Pressupost definitivament. 

L’aprovació definitiva del Pressupost General pel Ple de la Corporació haurà de realitzar-se abans del 31 de desembre de l‘any anterior al de l’exercici en que s’hagi d’aplicar.

Si al iniciar-se l’exercici econòmic no hagués entrat en vigor el Pressupost corresponent, es considerarà automàticament prorrogat el de l’anterior amb els seus crèdits inicials, sens perjudicis de les modificacions que es realitzin conforme als articles 158 a 160 de la LRHL i fins a l’entrada en vigor del nou Pressupost (art. 150.6 LRHL i 21.1 RD 500/90).

e) Publicació. El pressupost General definitivament aprovat serà resumit per capítols de cadascú dels Pressupostos que l’integren i serà insertat en el Butlletí Oficial de la Província

f) Tramesa de l’expedient i entrada en vigor. Del Pressupost General definitivament aprovat es trametrà una còpia a l’Administració de l’Estat i a la Generalitat de Catalunya. 

El Pressupost entrarà en vigor en l’exercici corresponent, un cop publicat en la forma prevista en l’art. 150.3 de la LRHL.

III. ANÀLISI ECONÒMIC-FINANCER

En dit anàlisi s’han d’exposar les bases utilitzades per a l’avaluació dels ingressos, la suficiència dels crèdits per atendre el compliment de les obligacions exigibles i les despeses de funcionament dels serveis i, en conseqüència, l’efectiu equilibri financer del pressupost.

A) Projecte de Pressupost de la Corporació per a l’any 2004

El projecte que es presenta a informe d’aquesta Intervenció, abans que s’elevi a l’aprovació del Ple, el contingut del qual i resum per capítols ve detallat en annex adjunt, és el següent en la seva totalitat:

Pressupost d’Ingressos:

18.830.521,72

Pressupost de Despeses:

18.830.521,72

    DIFERENCIA 

ANIVELLAT

B) Bases de càlcul

Primer.- Estat d'Ingressos

L’Avantprojecte de Pressupost del Consell Comarcal del Maresme preveu uns recursos de 18.830.521,72€. El desglossament per capítols d’aquest ingressos és  el següent:

CAPÍTOL 3 : TAXES I ALTRES INGRESSOS

El total del capítol es de 5.828.668,89  i les partides més significatives son les següents :

· Ingressos per taxes serveis generals: 

L’import previst per l’exercici 2004 es de 600 €. 

· Ingressos per taxes sobre activitats econòmiques: 

La quantitat pressupostada per  l’exercici 2004 es 40.115,00 €, el pressupostat a   

l’any 2003 era de 29.654,40 €, aquesta diferencia positiva, principalment, ve originada  per l’increment en les tarifes de la taxa de ponència ambiental comarcal.
· Ingressos per taxes sobre la propietat immobiliària :

L’import pressupostat establert per aquest exercici 2004 ascendeix a la quantitat de 14.600 €.

· Ingressos per preus públics sobre activitats econòmiques 

L’import previst per aquest exercici 2004 es de 131.200 €, les quantitat més rellevant ve donada pel  preu públic del servei de Transport escolar.
· Altres Ingressos 

L’import pressupostat per l’exercici 2004 es de 5.642.053,89 € , la quantitat pressupostada a l’exercici 2003 era de 7.186.825,69  €, aquest canvi es degut principalment a que s’ha distribuït la previsió  entre aquesta partida i partides de transferències de capital, ante la possibilitat que en els convenis amb l’ ACA, i amb la Junta de Residus s’incorpori una nova clàusula que modificaria la forma de presentació de les factures, i  per tant s’efectuaria mitjançant liquidacions sense desglossar l’ IVA.

Cal esmentat que aquest exercici s’ha contemplat la quantitat que ens pagarà l’empresa concessionària del Servei d’Abastament d’aigua Potable en alta al Maresme Nord,  , per la compra de l’aigua a la dessaladora de Blanes.

El cap. 3 per tant ha baixat la seva consignació, respecte al 2003, pels motius expressats.

CAPÍTOL 4.- TRANSFERÈNCIES CORRENTS

El total del capítol es de 10.159.249,47 € i les partides més significatives son les següents 

· Ingressos d’Organismes Autònoms de l’entitat Local: 

L’import previst pel pressupost de 2004 es de 48.000 €, el pressupostat a l’exercici anterior va ser la mateixa quantitat.

· Ingressos de l’Estat:

L’import previst per aquest exercici 2004 es de 87.352 €, provinent del Ministeri d’Assumptes Socials per l’Atenció a la infància i adolescència.

· Ingressos de la Generalitat de Catalunya i d’empreses públiques de la Comunitat autònoma:

La quantitat pressupostada per l’exercici 2004 es de 9.121.275,08 €, el pressupostat a l’exercici anterior va ser de 5.587.197,32€, aquest increment esta reflectit en diversos motius, l’ augment del  Fons de Cooperació Comarcal per la inclusió del diners que rebrà el Consell de serveis supramunicipals no mancomunats, per un projecte FEDER liderat per l’ Ajuntament de Mataró que consisteix en la gestió i seguiment dels expedients municipals per part dels ciutadans mitjançant Internet, i per la previsió de diverses quantitats per liquidacions de serveis que l’any anterior restaven previstes en la seva totalitat en el cap. 3 Altres ingressos.

-   Ingressos d’Entitats Locals:
L’import d’ingressos provinents d’entitats locals per aquest exercici 2004 ascendeix a 670.722,39 €. , el pressupostat a l’exercici anterior va ser de 423.584,20 € . L’increment està basat principalment a diversos convenis amb Ajuntaments per la gestió del Transport adaptat de la Comarcal, així com la pel cofinançament d’un projecte FEDER liderat per l’ Ajuntament de Mataró per  la gestió i seguiment dels expedients municipals per part dels ciutadans mitjançant Internet

· Transferències de la Diputació de Barcelona:

L’import pressupostat pel 2004 és  56.011,98 €., corresponent principalment a diversos pactes, de promoció econòmica.

· Transferències provinents dels Ajuntaments: 

 L’import  pressupostat de 2004 es de 613.959,41 €, 
· Ingressos de famílies i institucions sense fins de lucre:

L’import  pressupostat pel 2004 es de 7.200 €, en l’exercici anterior aquest concepte no es recollia en el pressupost.

· Ingressos de l’exterior:

L’import previst pel pressupost de 2004 es 199.700,00 €, corresponent a un projecte FEDER, PER LA Millora tecnològica de la Gestió Publica, abans esmentat, i un projecte de Xarxa, 13.

El total del capítol suposa un increment de 4.000.000 €, que percentualment representa un 39,37% respecte al pressupostat a l’exercici anterior.

CAPíTOL 5.- INGRESSOS PATRIMONIALS

El total del capítol es de 592.797,47 € i les partides més significants son les següents:

· Ingressos per Interessos de dipòsits 

L’import que s’ha  pressupostat per aquest exercici 2004 es de 55.000 €, la previsió a l’exercici anterior va ser de 50.000 €

· Ingressos per Participacions en beneficis:

L’import previst per aquest exercici de 2003 es de 75.000 €., el pressupostat a l’exercici anterior va ser de 72.000 €

· Ingressos per Cànons:

L’import previst pel pressupost de 2003 es de 422.797,47 €, la previsió  a l’exercici anterior va ser de 421.367,31 €

El total del capítol suposa un increment de 49.430,16 , que percentualment representa un 8,34%  respecte al pressupostat a l’exercici anterior.

CAPíTOL 7.- TRANSFERÈNCIES DE CAPITAL

El total del capítol es de 2.240.805,90€ i les partides més significants son les següents:

· Ingressos de la Comunitat Autònoma 

 L’import previst pel pressupost de 2004 es de 1.366.897,97 €, aquestes partides estan destinades a finançar  inversió 

· Ingressos d’entitats locals:

L’import del pressupost per 2004  prové únicament de la Diputació de Barcelona, ascendeix a 501.016,72 €, que tenen la finalitat de finançar  part de la construcció del centre d’animals domèstics de companyia.

· Ingressos d’empreses privades:

La quantitat pressupostada per l’exercici de 2004 es de 118.089,12 €, aquestes partides finançaran obres urgents a l’Abastament d’aigua potable en alta al Maresme Nord, així com una part d’obra cofinançada per altres entitats  “tren gravetat Calella-Arenys”.

El total del capítol 7. suposa un increment de 1.237.743,19 €, que percentualment  representa un 123,40%  respecte al pressupostat a l’exercici anterior.

Aquest capítol al estar destinat al finançament d’inversió o transferències de capital a entitats públiques,  les seves oscil·lacions tant d’increment com de decrement venen donades pels projectes d’obres que hi hagi voluntat d’efectuar.  

CAPíTOL 8.- ACTIUS FINANCERS

El total del capítol es de 9.000,00 € i esta composada per la partida següent:

· Ingressos per bestretes de personal:

La quantitat pressupostada per l’exercici de 2004 es de 9.000,00 €, la mateixa quantitat que l’exercici anterior.

Segon.- Estat de despeses 

L’Avantprojecte de Pressupost del  Consell Comarcal del Maresme preveu unes despeses de    18.830.521,72€. El desglossament per capítols d’aquestes despeses és  el següent:

CAPÍTOL 1.- DESPESES DE PERSONAL

L'import es de 2.098.499,39 € d'acord amb l’annexa de personal que s'integra com document a l'expedient de l'avantprojecte del pressupost 2004.

S’incrementa aquest capítol en la quantitat de un 9’30% respecte a l’exercici anterior, aquest canvi ve originat, en primer lloc, per la previsió d’un  2% com a increment salarial, i en segon lloc, per les retribucions que superen aquest augment es deu al compliment  d’acords del conveni laboral, venciment de triennis durant l’exercici,  i canvis estructurals partir de la creació del nou govern del Consell Comarcal i que en alguns casos s’ha suposat un increment de llocs de treball. 

CAPÍTOL 2.- DESPESES EN BENS CORRENTS I SERVEIS

L'import d’aquest capítol  es de 12.537.369,83 €, les partides més significatives son :

· Depeses per Arrendaments : 

L’import pressupostat per aquest 2004 es de 7.472,921 €, aquest concepte contempla el servei de seguretat de l’edifici, i el leasing del cotxe de l’àrea de Medi Ambient, el descens d’aquesta partida es deu a la no previsió de l’arrendament dels busques de meteorologia, atès que no restarà necessari.

· Despeses per reparacions, manteniment i conservació: 

La quantitat pressupostada per aquest exercici 2004 ascendeix a 44.196,14 €, s’integra dins d’aquest concepte les partides de manteniment d'edificis, maquinària, vehicle, mobiliari, informàtica i manteniment del SICAL, l’increment supera el 4%, percentatge que s’ha aplicat a tots el serveis, degut a que s’ha contemplat despesa de manteniment d’informàtica que es considera que no és d’inversió.

· Despeses per Material i subministraments: 

L’import pressupostat per l’exercici 2004 es de 348.767,23 €, dins d’aquest es  contemplen les partides de material d’oficina, premsa, energia elèctric, material informàtic i fotogràfic, i subministraments com son l’aigua, telèfon, assegurances, etc., també s’ha efectuat la previsió per la  compra d’uns equips per l’anàlisi de la contaminació acústica i atmosfèrica.

· Despeses Diverses: 

La dotació per aquest exercici 2004 ascendeix a la quantitat de 78.275,07 € que contempla com a partides més importants les referents al Cànon de l’edifici de l’ EUM,  la  baixada d’aquesta partida, respecte l’exercici 2003, es deu a la  publicitat per la  campanya ambiental.

· Despeses per Treballs realitzats per altres empreses: 

La quantitat pressupostada per aquest exercici 2004 ascendeix a 11.954.597,72 € i integra com a partides mes significatives la de neteja, estudis i treballs tècnics, informàtica, contractes del transport escolar, la recollida selectiva , el contracte de menjadors, la gestió de la deixalleria i  l’explotació del servei de sanejament. Per aquest exercici s’ha incrementat en un 4%. d’ acord amb el possible IPC anyal.

Cal destacar  la previsió per la compra d’ aigua de la dessaladora de Blanes.

També gairebé totes les àrees tenen previst efectuar algun projecte que en la majoria dels casos restaren co-finançats amb alguna entitat.

· Indemnitzacions per raons de servei: 

L’import pressupostat per l’exercici 2004 es de 104.060.71 €, contempla les partides de  despeses per dietes, locomoció i altres indemnitzacions.
CAPÍTOL 3.- DESPESES FINANCERES

L'import d’aquest capítol es de 520,00 € que correspon a despeses per comissions diverses. 
CAPÍTOL 4.- TRANSFERÈNCIES CORRENTS

L'import d’aquest capítol ascendeix a la quantitat de 2.136.748,55 €, les partides més significatives son:

· Transferències  a OO.AA. Administratius de l’Adm. Local: 

La assignació per l’exercici 2004 ascendeix a la quantitat de 147.304,42 €, per transferències realitzades a l’Escola Universitària.

· Transferències a Ajuntaments: 

La dotació pressupostada per l’exercici 2004 ascendeix a 1.459.439,15 €, que contempla com a partides mes importants el servei d’atenció primària i els ajuts de beques als ajuntaments.

· Transferències a Consorcis i Agrupacions Municipals: 

Amb una quantitat pressupostada per l’exercici 2004 de 27.908,38 €, que te com a partides mes significatives  El Consorci de Normalització Lingüística i El Consorci Parc Serralada del Litoral.

· Transferències a Institucions i Famílies sense Ànim de Lucre: 

L’import pressupostat per aquest exercici 2004 ascendeix a 465.893,55€, integrat per les partides destinades al Fons Català de Cooperació i  Ajuts als centres escolars.

· despeses per altres transferències: 

La assignació per l’exercici 2004 ascendeix a la quantitat de 36.203,05 €, on les partides mes significatives es deriven en despeses a grups polítics comarcals, beques a alumnes d’arquitectura i altres subvencions.

CAPÍTOL 6.- INVERSIONS REALS

L'import d’aquest capítol es de 2.048.383,95 €, on tenim com a partides més significatives les obres del dipòsit de Malgrat, obres de reparació, reposició i millores de sanejament i les instal·lacions “1a Fase” del Centre d’Atenció d’animals domèstics.

S’incrementa aquest capítol en la quantitat de 440.798,32 €., la qual cosa representa en termes percentuals un augment del 27,4%.
CAPÍTOL 8.- ACTIUS FINANCERS

L'import d’aquest capítol es de 9.000,00 € que correspon a despeses per bestretes a concedir al personal. 

Quart.- L'anivellació pressupostària

S’ha d’analitzar l’anivellació pressupostària en la seva doble vessant, entre ingressos i despeses. En les despeses s'han contemplat totes les obligacions ja reconegudes a l'inici del pressupost i els ingressos cobreixen aquestes necessitats per tant estem davant d'un pressupost equilibrat. 

Cinquè.-  L’òrgan competent per la aprovació del pressupost de 2004  es el PLE del Consell Comarcal del Maresme. S’haurà de publicar al Butlletí Oficial de la Província i sotmetre durant un període de 15 dies a al·legacions. En cas que no hagin al·legacions la aprovació provisional es convertirà en aprovació definitiva.

No obstant això el Ple acordarà allò que cregui més adient.

Mataró 3 de novembre de 2003

La Interventora 

Lluïsa Osa i Farre 
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