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ACTUACIÓ 

IMPLANTACIÓ DE L’OBSERVATORI DE LA COMPETITIVITAT EMPRESARIAL
1. NOM DE L'ACTUACIÓ: Implantació de l’Observatori de la competitivitat empresarial
2. NOMBRE D'ACCIONS INCLOSES

Una

3. COL·LECTIUS BENEFICIARIS
Empreses de la comarca, la població general del Maresme, administracions locals de la comarca (tècnics i polítics) i Universitats .

4. NOMBRE DE BENEFICIARIS PREVISTOS
Empreses de 1 a 50 treballadors



12.796 empreses

Treballadors d’empreses de 1 a 50 treballadors

61.022 treballadors

Empreses de 51 a 500 treballadors



179 empreses

Treballadors d’empreses de 51 a 500 treballadors
18.917 treballadors

5. ENTITAT RESPONSABLE
Consell Comarcal del Maresme.

6. ENTITATS PARTICIPANTS

Tots els integrants del Pacte (Consell Comarcal del Maresme, 29 ajuntaments signants, UGT, CCOO, FAGEM, PIMEC-SEFES).

7. OBJECTIUS

L’objectiu general que persegueix l’observatori de la competitivitat és conèixer la realitat empresarial al Maresme, en termes de competitivitat, mitjançant informació actualitzada i comparada per tal d’orientar la planificació, el seguiment i avaluació de les polítiques actives en el marc de la petita i mitjana empresa , molt representativa a la nostra comarca.

Objectius específics:

- Implementar l’Observatori de la competitivitat de les empreses a partir de l’estudi de disseny de l’Observatori realitzat per l’Escola Universitària del Maresme l’any 2003.

- Crear una bateria d’indicadors i variables que descriguin el funcionament dels diferents processos de l’empresa, com a sistema per a informar, conèixer i avaluar els nivells de competitivitat d’aquestes. 

- Diagnosi de l’estructura empresarial de la comarca a partir dels indicadors creats i identificació de patrons de gestió en termes de competitivitat a partir del recull, càlcul i avaluació d’una bateria d’indicadors quantitatius i qualitatius.

- Difusió dels resultats (especialment entre empresaris, tècnics i polítics) per tal de millorar la planificació en la gestió de les empreses.

- Posar en marxa un sistema d’avaluació externa dels sistemes de qualitat i competitivitat implantats, que avaluïn el nivell de qualitat de cada empresa i determinin la seva situació envers la qualitat a la comarca.

- Explotar, tractar i analitzar les dades empresarials per tal d’articular mecanismes d’incentivació per a les empreses, i planificar a través del Pacte del Maresme polítiques i actuacions per a millorar els processos de gestió de les empreses.

- Comparar dades de bones pràctiques fomentant l’intercanvi d’experiències.

8. JUSTIFICACIÓ DE LA COMPLEMENTARIETAT DE L'ACTUACIÓ

Aquesta actuació és una de les accions per aconseguir l’objectiu estratègic de “suport a les empreses” extret del diagnòstic socioeconòmic del Pacte per l’Ocupació del Maresme per al període 2003-2005.

L’Observatori de la Competitivitat Empresarial del Maresme, forma part del conjunt d’observatoris que es dissenyen com a  instruments  estratègic del Pacte del Maresme, l’Observatori del Mercat Laboral del Maresme i l’Observatori de la Societat de la Informació.

- Complementarietat de l’acció amb les línies d’actuació prioritàries establertes pel Servei d’Ocupació de Catalunya

    a) Inserció laboral de la dona.

    b) Inserció laboral de col·lectius amb dificultats d’accés al mercat de treball.

    c) Implementació de les mesures que facilitin l’accés de les persones treballadores a les noves tecnologies de la informació i la comunicació.

    d) Implementació de les mesures que contribueixin a la creació d’ocupació estable i de qualitat o bé la seva consolidació en qualsevol àmbit o sector.

    e) Millora de la qualitat en l’ocupació, respecte dels àmbits de la concertació de la vida laboral i familiar, la prevenció de riscos laborals i la salut laboral, i qualsevol altre que suposi una millora de qualitat en l’ocupació.

 x   f) La promoció econòmica del territori objecte del pacte mitjançant la creació de serveis mancomunats i/o la diversificació del teixit productiu del territori.

    g) La sostenibilitat del desenvolupament econòmic, amb una política comuna de pacte que faciliti la creació de nous llocs de treball en el territori, en el marc d’una política d’ocupació estable i de qualitat.
9. DESCRIPCIÓ DETALLADA DEL CONTINGUT

L’Observatori té com a tasques principals:

- Recerca de fonts estadístiques

- Establiment de diversos sistemes d’indicadors socioeconòmics.
- Recollida de dades quantitatives (Idescat, departaments de la Generalitat, Cambra de Comerç, Hermes...)

- Recollida de dades qualitatives (mitjançant una enquesta)

- Processament de la informació
- Anàlisis de resultats

- Difusió de la informació
- Avaluació de les polítiques desenvolupades en el marc empresarial

- Estructurar jornades i cicles de conferències per les associacions empresarials

Mitjançant aquestes tasques, l’Observatori pretén esdevenir un instrument per a conèixer en profunditat la realitat empresarial al Maresme en termes de competitivitat.

Aquest projecte compte amb la complicitat dels agents econòmics que aglutinen a les PIMES . 

Les patronals i els sindicats han de visualitzar els beneficis que els comporta la participació en el projecte de l’observatori de la qualitat del Maresme perquè esdevingui una realitat.

La creació d’aquest observatori consta de tres fases determinants:

La FASE I, es va desenvolupar l’any 2003, i contemplava la definició i disseny de l’observatori.

La FASE II, que es desenvoluparà l’any 2004, 2005 i 2006 contempla la implantació de l’Observatori. 

La FASE III, que es desenvoluparà l’any 2007, pretén fer una avaluació de l’observatori per tal d’implantar millores de gestió. 

La posada en marxa de l’Observatori de la Competitivitat ofereix els següents valor afegits als petits empresaris i a les organitzacions intermèdies:

· Disponibilitat de referències comparatives (entre les empreses del Maresme, amb les d’àmbit nacional i intenacional).

· Disponibilitat de directrius d’anàlisis de l’estat de la qüestió i de vies de millora.
Es preveu que aquest projecte ajudi a consolidar l’ocupació existent i aconseguir augmentar la competitivitat de l’empresa dins d’un món global.

També un augment de les plantilles de personal derivat del creixement de les empreses com a conseqüència  de la seva millor gestió i planificació a curt i mig termini, així mateix un augment de les inversions per elaborar una eina empresarial d’ajuda que diferenciarà a la comarca (idea de col·lectiu empresarial).

 10- TEMPORALITZACIÓ
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11- LOCALITZACIÓ GEOGRÀFICA

L’àmbit territorial de l’actuació seria la comarca del Maresme.

12- ESTRUCTURA DE L’ANÀLISI I METODOLOGIA

Aquest projecte està plantejat per realitzar-lo en 4 anys.

Metodologia aplicada a la I Fase (any 2003): Diagnosis, definició i disseny  

· Definir els indicadors a utilitzar, per valorar quantitativament la situació actual, tant de forma individual per a cada empresa, com de forma col·lectiva per a totes les empreses que participen en el projecte.

· Avaluar els indicadors a cada una de les empreses i establir un conjunt de propostes destinades a la millora contínua.

· Elaborar un pla estratègic per a la millora de la gestió de la qualitat a nivell individual per a cada empresa com de forma col·lectiva per la comarca a mig i llarg termini.

II Fase (2004, 2005 i 2006): Implantació de l’Observatori

· Recerca de fonts estadístiques
· Establiment de diversos sistemes d’indicadors socioeconòmics.
· Recollida de dades quantitatives (Idescat, cambra de comerç, Hermes...)

· Recollida de dades qualitatives (mitjançant una enquesta)

· Processament de la informació

· Anàlisis de resultats
· Difusió de la informació

· Avaluació de les polítiques desenvolupades en el marc empresarial

· Estructurar jornades i cicles de conferències per les associacions empresarials

III Fase: Seguiment de les millores implantades

· Tutelar i consolidar les accions d’implantació esmentades.

· Aconseguir que els indicadors siguin una eina de treball útil en el seguiment dels processos i en la elaboració de la planificació.

13- MECANISMES D'AVALUACIÓ

La pròpia Comissió Tècnica del Pacte, en la qual s’hi troben representats els agents socials i econòmics signants, el Consell Comarcal, l’Escola Universitària del Maresme, el Departament de Treball de la Generalitat de Catalunya, la Diputació de Barcelona, vetllarà pel desenvolupament del projecte (recull de dades, tractament, difusió....).

14- RESULTATS PREVISTOS EN CAS DE CONTRACTACIÓ

L’actuació contempla la contractació de personal per a ser duta a terme.







�PAGE \# "'Página: '#'�'"  �� L’article 17 de l’esborrany definitiu Resolució PTO diu que les accions “es podran executar fins el 28 de febrer de l’exercici pressupostari següent”.





