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Sessió Informativa: Presentació Línia de finançament per a Joves Emprenedors
AIJEC posa a disposició dels joves empresaris (menors de 40 anys) una nova línia de finançament per a la creació i el desenvolupament de projectes empresarials amb l'única garantia de la viabilitat del projecte empresarial (Sense Avals) que permetrà disposar de préstecs de fins al 85% de la inversió necessària i amb un límit de 50.000 euros i per a empreses constituïdes (societats mercantils) en els divuit mesos anteriors a la presentació de la sol·licitud.
L’objectiu és estimular la creació d’empreses promogudes per joves emprenedors, facilitant per a això l’accés a un finançament preferent d'inversions en adquisició d'actius fixos o per l'actiu circulant necessari per al desenvolupament de l’activitat, amb l'única garantia de seu projecte empresarial.

La nova línia de crèdit disposarà d'un import de 25 milions d'euros, i estarà vigent fins l'ú de març del dos mil onze. La gestió i tramitació de les sol·licituds es farà exclusivament per les diferents associacions de joves empresaris que hi ha a tot Espanya.
Data: Dimarts 11 de maig a les 19 hores.
Lloc:  C Joan XXIII, 2-8. 08330 Premià de Mar (Antiga Fàbrica del Gas)
Programa
· Benvinguda a l’acte
· Presentació de la línia de finançament AIJEC

· Característiques 

· Requisits per accedir-hi

· Forma de tramitació. 

· Torn de preguntes

Ponents

David Anton

President de la delegació al Maresme d’AIJEC ( Associació de Joves Empresaris de Catalunya) 

Marta Martí 

Presidenta d’AIJEC-Catalunya 

Inscripcions 

Places limitades. Cal confirmació d’assistència aj172.promocio@premiademar.cat
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