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Conèixer les persones joves per acompanyar-les

Data i horari: dimecres 17 de novembre de 12 a 14h .

Lloc on es realitza: sala d’actes del Maresme Centre de Negocis a Mataró. 

Període d’inscripció: del 28/10 al 15/11.

Inscriure’s aquí   

Places: 25. 

Presentació de la sessió:

L’acompanyament a adolescents i joves requereix conèixer-ne les diverses etapes evolutives,  com es manifesten i canvien. Resulta imprescindible saber caminar amb èxit pels entorns en que es mouen ( formació, lleure, ocupació, salut, etc.) per poder gestionar amb eficiència i eficàcia els recursos disponibles. 

Des de la Xarxa TET Maresme es pretén aportar un mínim coneixement  de la realitat  diversa d’adolescents i joves que afavoreixi la planificació d’accions TET i que ajudi a saber posicionar-se davant de la persona jove.  Parlar de joventut implica parlar de canvi, heterogeneïtat i singularitats. Parlar d’acompanyar a adolescents i joves ens remet a concretar perfils professionals i analitzar com es gestionen recursos i estratègies d’intervenció. 

Objectiu

Aportar elements teòrics i pràctics sobre l’adolescència i la joventut: els factors individuals, familiars  i socials que determinen la vulnerabilitat d’aquesta primera etapa evolutiva i els seus escenaris. La formació, les capacitats, habilitats i competències dels joves en la gestió de recursos.

Els i les participants podran contrastar la informació compartida amb la seva experiència professional amb la finalitat de poder ampliar els seus recursos a l’hora de dissenyar accions d’acompanyament.

Sessió adreçada a: Professionals que treballen amb joves en transició escola treball – atenció, orientació, acompanyament, derivacions, etc. -  o que volen iniciar una tasca en aquest àmbit.

Sessió realitzada per: Anna Sánchez, tècnica de formació de l’Ajuntament d’Argentona, psicòloga i treballadora social. Comptarem també amb la presència de diverses persones  joves que ens explicaran trajectòries diferents des de la seva pròpia experiència i perspectiva.  
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