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FULL INFORMATIU DEL SIM

	Núm.:   10/2010
	Data:   24/02/2010
	Tema:   plans extraordinaris d’ocupació locals

	Àrea:  Treball

	Assumpte: Subvencions per a la realització de plans extraordinaris d’ocupació locals 

                  (Projecte Impuls - Treball) 

	DOGC núm.: 5574, de 24/02/2010 (pàg.13379)
BASES REGULADORES I CONVOCATÒRIA

	Ordre: TRE/84/2010, de 22 de febrer, del DEPARTAMENT DE TREBALL
WEB DEL DEPARTAMENT DE TREBALL
WEB SERVEI D'OCUPACIÓ DE CATALUNYA


	Beneficiaris:  (vegeu l’article 6 i 7 de les bases)
· Entitats locals
per a projectes municipals, 

* Ajuntaments o entitats dependents o vinculades 
* Consells Comarcals
* Consorcis

* Mancomunitats

Tots ells amb competències en matèria d’ocupació i/o desenvolupament local

	Sol·licituds: Amb imprès normalitzat que s’haurà de mecanitzar juntament amb els projectes a l’ aplicatiu que trobareu a la pàgina web del SOC, apartat d’ajuts i subvencions, següent:
PÀGINA DEL SOC
(Per a més informació podeu contactar amb el Consell Comarcal del Maresme, Sra. Anna Climent, tel. 93 741 16 16 (ext. 404)).

	Presentació de sol·licitud: de l’imprès normalitzat mecanitzat (documentació adjunta- vegeu l’apartat 4 de l’article 14)
SERVEI D’OCUPACIÓ DE CATALUNYA

c. Llull, 297-307
08019 Barcelona
Tel. 93 553 61 00 / 01

	Termini de sol·licitud: 
Projectes previstos al punt 1.a), i 2 de l’art. 7 : 19/04/2010
Projectes previstos al punt 1.b), 1.c) i 3 de l’art. 7 : 24/04/2010


	Objecte de les subvencions: Aprovar les bases reguladores i obrir la convocatòria per a la presentació de sol·licituds de subvencions per tal que les entitats locals de Catalunya duguin a terme plans extraordinaris d'ocupació local per a l'any 2010 dins el marc del Projecte Impuls - Treball.

Finalitat : La de fomentar l' ocupabilitat de les persones treballadores en situació d'atur i millorar la seva capacitat d'adaptació al canvi, la seva qualificació i competències professionals en sectors i activitats capaços de generar nous llocs de treball, mitjançant l'adquisició de l'experiència laboral i la formació professionalitzadora o transversal.

Article 7 : Tipus i durada dels projectes
1. Projectes municipals:  s'entén que un projecte és municipal quan el promou l'ajuntament o l'entitat dependent o vinculada amb competències en matèria d'ocupació i/o desenvolupament local.

Per a l'execució d'aquests projectes es poden assignar els contractes especificats per municipis a l'annex 2 i es finançaran a càrrec de la subvenció calculada d'acord amb l'article 15.
Poden sol·licitar subvenció per a la realització de projectes municipals:
a) L'ajuntament o l'entitat dependent o vinculada amb competències en matèria d'ocupació i/o desenvolupament local que contracti treballadors/ores per realitzar actuacions en el seu territori, mitjançant la presentació del pla extraordinari d'ocupació local, i que pot contenir els projectes municipals que consideri oportuns, i, si s'escau, prioritzar-los.
b) Un ajuntament o l'entitat dependent o vinculada amb competències en matèria d'ocupació i/o desenvolupament local, en representació d'una agrupació sense personalitat jurídica pròpia, de municipis i/o entitats locals amb competències en matèria d'ocupació i/o desenvolupament local d'acord amb l'article 11.3 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions, mitjançant la presentació d'un projecte per contractar els/les treballadors/ores que realitzin actuacions en l'àmbit territorial dels municipis que en formen part.
c) Les entitats locals de Catalunya d'àmbit supramunicipal, com ara consorcis, mancomunitats i consells comarcals, i les seves entitats dependents o vinculades, amb competències en matèria d'ocupació i/o desenvolupament local mitjançant la presentació de projectes per contractar treballadors/ores que realitzin actuacions en l'àmbit territorial dels municipis que en formen part.

.../...

	.../...
En tots els casos, l'entitat sol·licitant és qui haurà d'executar el projecte mitjançant la contractació laboral i desenvolupament de l'acció formativa de tots els treballadors/ores, sens perjudici del que estableixen els articles 18 i 19 d'aquesta Ordre.
En els cas de les entitats a què fan referència els apartats b) i c), és necessari l'acord plenari de l'ajuntament o dels ajuntaments, o de l'òrgan de govern corresponent, que aprovi la sol·licitud i l'execució del projecte per part de l'entitat representant de l'agrupació voluntària o entitat supramunicipal. En aquest acord s'ha d'especificar el nombre de contractes que s'assigna al projecte a càrrec dels que li corresponen en virtut de l'annex 2.

2. Projectes comarcals: s'entén que un projecte és comarcal quan el sol·licita i l'executa el consell comarcal perquè té interès o abasta tota la comarca. El consell comarcal presenta els projectes comarcals que consideri i sol·licita la subvenció per a la contractació de les persones desocupades d'acord amb el nombre de contractes especificats a l'annex 3 d'aquesta Ordre i la subvenció corresponent al consell comarcal calculada segons l'article 15.2 d'aquesta Ordre.

3. Adhesió a projectes comarcals: l'ajuntament o l'entitat dependent o vinculada amb competències en matèria d'ocupació i/o desenvolupament local es pot adherir a projectes comarcals amb l'acord previ del plenari de l'ajuntament o de l'òrgan de govern corresponent, que aprovi la presentació i la realització per part del consell comarcal de les contractacions de treballadors que s'especifiquin. En aquest acord s'ha d'especificar el nombre de contractes que s'assigna al projecte a càrrec dels quals li corresponen en virtut de l'annex 2.
4. La durada dels projectes haurà de ser com a mínim de 6 mesos.



	Si voleu donar-vos d’alta al SIM cliqueu aquí
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