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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 35/2010
Data: 29/04/2010
Tema: abastament
Àrea: medi  ambient
Assumpte: Subvencions per finançar despeses extraordinàries generades pel transport d’aigua destinada al consum domèstic, mitjançant vehicles cisterna o per l’execució d’obres d’emergència per assegurar la prestació del servei d’abastament d’aigua potable.

DOGC núm.: 5592, de 22/03/2010 (pàg. 22074)

CONVOCATÒRIA I BASES
Resolució: MAH/738/2010, d’ 1 de març, 

DEPARTAMENT DE MEDI AMBIENT I HABITATGE

WEB DEL DEPARTAMENT
WEB AGÈNCIA CATALANA DE L'AIGUA
Beneficiaris: 

Entitats locals
Sol·licituds: mitjançant formulari 

FORMULARI
Presentació de sol·licituds: (vegeu tota la base 3)

AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA

Provença, 204-208

08036 Barcelona

Tel 93 567 28 00

Terminis: 

Fins el 28 de febrer de 2011
Objecte de la subvenció: Les despeses extraordinàries per a la prestació del servei d’abastament d’aigua, mitjançant el seu transport per vehicles cisterna o mitjançant l’execució d’obres d’emergència equivalents destinades a resoldre de forma immediata un greu problema de la potabilitat o mancança de l’aigua distribuïda per la xarxa urbana.

Obres d'emergència equivalents : són aquelles que es justifiquen en una excepcional i extrema escassetat de recursos i/o una manca de potabilitat molt greu de l'aigua i que tècnicament i econòmicament esdevenen més eficients que l'abastament amb vehicles cisterna. S'inclouen dins d'aquesta categoria la perforació i recuperació de pous, captacions provisionals d'aigua superficial, la instal·lació d'equips de bombament i conduccions complementàries als esmentats pous o captacions i les obres de connexió a xarxes d'abastament properes.

Resten excloses i no són objecte de subvenció:  

· Les obres que, tot i ser necessàries o trobar-se definides en el Pla Director d'Abastament o en qualsevol altre programa d'actuacions, responguin a una actuació planificada o de millora de la xarxa d'abastament.

· Les despeses originades per la compra, manteniment o reparació de les cisternes i vehicles de transport ni les derivades de la redacció del projecte, direcció i seguiment de l'obra o altres partides no corresponents a l'execució de l'obra d'emergència equivalent al transport. Tampoc són objecte de subvenció les despeses derivades de l'adquisició o arrendament dels terrenys necessaris.

Novetat! Servei InfoSIM!
Voleu més informació sobre algun tema tractat en els fulls SIM?, o

Voleu informació específica d’algun dels serveis que presta el Consell Comarcal del Maresme?

Entreu al link InfoSIM i rebreu la informació, màxim en 24h.
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