Imatge corporativa

El Maresme es vesteix de vermell

El vermell serà el volor predominant en el I Mig Challenge Costa de Barcelona-Maresme. Vermell és el color de l’esdeveniment esportiu i vermell és el color també triat per les administracions per mostrar públicament la seva implicació en el triatló.

Sota el liderat del Consell Comarcal del Maresme, els ajuntaments del Maresme lluiran en els seus municipis banderoles, plafons i cartells informant sobre el I Mig Challenge Costa de Barcelona-Maresme i animant la població a veure la prova esportiva i encoratjar els triatletes.

La imatge
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La imatge institucional triada per promocionar entre la població del Maresme el I Mig Challenge Costa de Barcelona-Maresme cerca la identificació del territori amb aquest gran esdeveniment esportiu. Per aquest motiu es dóna molta rellevància a paraules claus com: “Maresme” “Challenge” i l’explicació del què és: “triatló internacional de llarga distància”. 

El fons triat és en vermell, el color de la passió i de la força vital, sobre el qual destaquen cercles en blanc, simulant els esportistes, que formen una fletxa unidireccional que avança vers la meta.

Aquesta imatge institucional s’ha aplicat a tots els elements comunicatius que es difondran en els propers dies.

Cartells/Fulletons
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El Challenge és un triatló, una prova esportiva en la qual els participants competeixen en tres esports: natació, ciclisme i cursa a peu. Aquesta filosofia és la que ha marcat la cartelleria i els fulletons. N’hi ha 3 models de portada, un per cadascuna de les proves.

L’interior és comú a tots i explica d’una manera senzilla que el proper 24 de maig el Maresme es convertirà en punt de trobada del millors triatletes del món, es fa un croquis amb el recorregut de cadascuna de les proves, s’explica que el desenvolupament del triatló afectarà a la circulació i es fa una crida a la ciutadania perquè el 24 de maig surti al carrer a animar els triatletes.

“EL MARESME HA DE FER PÒDIUM. L’èxit del I Challenge Costa de Barcelona-Maresme serà també l’èxit de totes i tots els maresmencs!”

El contingut és el mateix per la cartelleria i per als fulletons. La única diferència és que els fulletons estan plegats i els cartells no.

El Consell Comarcal ha editat 150.000 exemplars, 2.100 dels quals estan sense plegar. Aquest material s’ha enviat als ajuntaments i seran aquests els qui el distribuiran en el seu municipi.

Banderoles
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Seguint el mateix model de les 3 imatges identificatives del triatló Challenge, el Consell Comarcal del Maresme ha encarregat 600 banderoles que s’aniran penjant als fanals del recorregut de ciclisme i de la cursa a peu. Les imatges dels tres esports aniran acompanyades del logo corporatiu institucional del Challenge sobre fons vermell. 

Aquestes banderoles s’intercal·laran amb unes altres de la marca turística Costa de Barcelona-Maresme amb el reclam: “Oh! It’s amazing” que es va presentar el juliol de 2008 a Roth (Alemanya) quan es va donar el tret de sortida perquè  la nostra comarca es convertís en seu d’aquest triatló internacional.

L’objectiu de l’Its amazing (sorprèn!) és que els esportistes que participin en la triatló maresmenca vinguin acompanyats de la seva família i aprofitin la seva estada a la comarca per fer turisme i descobrir els seus atractitus naturals, la seva gastronomia, el seu patrimoni cultural, les seves tradicions, la seva diversitat i la seva hospitalitat. 

