DISCURS D'INVESTIDURA DEL PRESIDENT DEL

CONSELL COMARCAL DEL MARESME

Benvolguts consellers i conselleres comarcals,

Sr. Secretari,

alcaldes i alcaldesses i regidors i regidores,

diputats i diputades,

Amigues i amics,

família que m’acompanyeu,

senyores i senyors,

Moltes gràcies per acompanyar-nos en aquest acte de constitució del Consell Comarcal del Maresme.

El meu primer agraïment ha de ser per els meus companys del grup de Convergència i Unió, que m’han fet confiança per poder encapçalar la candidatura a la presidència del Consell, i al grup del PP que ha fet possible un pacte de mandat, anteposant els interessos del territori per damunt dels criteris més partidistes. 

No puc deixar passar l’ocasió per donar les gràcies a totes les altres persones que m’han permès arribar a la presidència del Consell. Voldria anomenar-los a tots com a mostra de reconeixement i amistat però la llista seria molt extensa i no vull deixar-me ningú. Així doncs, el meu agraïment als que estan en primera línia i aquella altra gent que no estan a la primera fila, però que són el gruix que dóna suport al projecte de CiU i ho han fet realitat.

Un reconeixement especial per a tots els integrants de les dues candidatures a l’Ajuntament de Sant Vicenç de Montalt que he tingut l’honor d’encapçalar i amb les que hem pogut assolir durant les legislatures 2007-2011 i 2011-2015 l’alcaldia de Sant Vicenç. Sense el seu suport i ànim avui no seria aquí. El meu èxit també és seu.

La gratitud als responsables polítics del meu partit que han confiat en la meva persona, m’han ajudat a anar endavant i m’han aconsellat per trobar en cada moment el millor camí. Gràcies.

Unes gràcies que deixo anònimes, però no per això menys sentides, per totes aquelles persones que m’han modelat al llarg de la meva vida i m’han ajudat a relativitzar les situacions difícils i a tirar endavant per damunt de les contrarietats que el dia a dia comporta.

Acabo aquest apartat d’agraïments fent-ho amb tot el personal amb el que hauré de treballar aquests anys al Consell per la seva primera i càlida rebuda. Gràcies a tot el personal que imprimeix caràcter a aquest Consell i que amb la seva feina i dedicació l’han fet gran i l’han consolidat.

Una vegada està constituït el nou Consell, el que ens cal és entrar en la normalitat de la institució que sempre hem entès com un lloc, un espai i un referent de trobada entre els 30 ajuntaments del Maresme.

El nostre ànim és ser capaços de trobar aquelles condicions que ens permetin que la suma de tots sigui superior al que cadascú pot pretendre per si sol. I és des d’aquesta premissa, que estenc la mà a les forces de l’oposició, conscient que pel progrés de la nostra comarca, caldrà cercar l’acord i el consens entre els grups. 

Allargar la mà vol dir, treballar amb humilitat, estar disposats a compartir responsabilitats, projectes, decisions i protagonisme en benefici de tots.

Pel be de tots, demanem: consens, lleialtat, un control responsable a l’acció de govern i un debat d’idees constructiu.

En nosaltres trobareu la millor predisposició per arribar a acords i podeu tenir la seguretat que tot el nostre equip s’esforçarà de valent per gestionar de la millor manera aquest Consell, un Consell que és i ha de seguir sent un referent per Catalunya.

Els que hem coneixen saben del meu sentit patrimonial de la política, en el sentit de construir sempre sobre les bases solides que els que ens han precedit han consolidat. Aquest és el meu sentiment: ser capaços d’aprofitar tot el que de bo s’ha fet i engrandir-ho.

Sempre he pensat que és més important el que es fa, que no el que es diu. Per tant, podeu estar segurs que no escatimaré esforços amb la tasca que m’espera, només demano salut, comprensió, temps i també paciència a la meva família.

Cada moment de la historia d’una comunitat té els seus reptes i el que nosaltres ara tenim és el d’afrontar un moment de crisi econòmica que colpeja no només la nostra comarca sinó tota la societat.

Les perspectives i els indicadors no són positius i el que ens cal es empènyer en la bona direcció per tal que la màquina no s’aturi.

Per poder-ho fer ens cal :

Mantenir i reforçar al màxim els lligams entre els 30 municipis del Maresme. Com mes compartim i ens coneixem, més travem el nostre projecte en comú.

Enfortir el paper del Consell d’alcaldes, entenent que som els alcaldes i les alcaldesses els qui tenim la màxima responsabilitat dels municipis.

Treballar per la millora continuada dels serveis als municipis com a essència fonamental del Consell. Els nostres conciutadans ens reclamen més i millors serveis. Difícilment podrem afrontar aquesta demanda de serveis sinó els podem donar conjuntament.

Hem de fer atractiu viure i visitar el Maresme també en temporada mitja o baixa. Crec amb les grans possibilitats que té la nostra comarca amb pro del turisme i, per això, seguirem apostant per aquest gran atractiu potencial,  aprofundint en la promoció dels nostres recursos turístics. 

Implicar-nos en la reclamació per aconseguir les infraestructures que com a comarca volem tenir.

Seguir amb la política d’apropament dels serveis del Consell als municipis.

Portar la connexió de banda ampla a tots els municipis. Aquest és un repte principal si volem ser equitatius i justos amb tots els habitants del Maresme. Els municipis més petits i els seus ajuntaments tenen dret a poder disposar d’aquesta tecnologia per poder fer la seva feina i els habitants del seu territori no poden ser, discriminats.

Enfortir l’àrea de medi ambient per donar resposta a les necessitats creixents de la nostra societat tot respectant el nostre entorn natural.

L’atenció a les persones és un altre dels eixos principals del Consell i des de les àrees on tenim competència ens cal treballar per una bona cohesió social.

Hi ha reptes en el món del joves, en el de la dependència, en l’àmbit de la immigració i en el d’aquelles persones que tenen situacions personals i col•lectives menys afavorides.

Mantenir i millorar els lligams del Consell amb totes les institucions i col•lectius organitzats del Maresme, amb el clar convenciment que entre tots farem possible una millor convivència, un bon present i un millor futur.

En definitiva treballant en tots aquells àmbits i projectes que ens permetin seguir avançant com a pobles i com a comarca amb bé de la seva gent i pensant en un demà més esplendorós per a tots nosaltres.

Des del Consell, els polítics i els treballadors farem el possible per aconseguir-ho. Teniu el nostre compromís personal. Us demanem que tots ens hi ajudeu.

visca el Maresme i visca Catalunya.

Mataró, 22 de juliol de 2011   

