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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 28/2012
Data: 23 d’octubre de 2012
Tema: ocupació -projectes innovadors
Àrea: treball
Assumpte: Convocatòria de subvencions per a projectes innovadors i experimentals cofinançades pel Fons Social Europeu, any 2012.
DOGC: 6237, de 22/10/2012
BASES REGULADORES I CONVOCATÒRIA 2012 
Ordre: EMO/312/2012, de 8 d’octubre
DEPARTAMENT D’EMPRESA I OCUPACIÓ
WEB
SERVEI D’OCUPACIÓ DE CATALUNYA (SOC)
WEB
Entitats beneficiàries: (vegeu la base 5 i 6)

 Ajuntaments i entitats dependents o vinculades, Consells Comarcals, ... 
Sol·licitud: mitjançant models normalitzats 
(vegeu la base 15.2)
Sol·licitud i documentació
Presentació de sol·licituds: (vegeu la base 15.1)
SR. SUBDIRECTOR GENERAL DE POLÍTIQUES ACTIVES D’OCUPACIÓ DE CATALUNYA. SERVEI D’ OCUPACIÓ DE CATALUNYA (SOC)
C. Llull, 297-307

08019 BARCELONA

Tel. 93 553 61 00 / 93 553 61 01
Termini presentació de sol·licituds:
12 de novembre de 2012
Objecte:  Impulsar el desenvolupament d’actuacions innovadores i experimentals per tal de dinamitzar econòmicament els territoris, reforçar la competitivitat de sectors productius i generar i facilitar més ocupació.  Mitjançant la realització de projectes innovadors i experimentals es pretén donar resposta a les necessitats específiques del territori de manera transversal amb intervencions que cerquen afavorir la innovació en el desenvolupament local, l’activitat dels sectors productius i l’ocupabilitat.  Sobre la base d’una diagnosi i una planificació prèvia es donarà suport a la implementació de projectes concrets per tal de generar ocupació, afavorir la innovació local, sectorial i ocupacional i transferir-ne els resultats.
Despeses subvencionables:  (vegeu la base 14)
Programes:  Innovació en els sectors i les empreses, i Innovació en l’ocupació (vegeu la base 10 i 11)
Accions:  (vegeu la base 12)
a) Informes i dictàmens: l’elaboració d’informes i dictàmens amb mitjans aliens per proporcionar eines, informació i propostes per a la implementació dels projectes.

b) Assessorament i assistència tècnica: tasques d’assessorament, suport i assistència tècnica adreçades a les persones jurídiques i físiques destinatàries del projecte.

c) Difusió i promoció: accions d’informació, promoció, sensibilització i difusió del projecte, així com de la seva execució, productes i resultats.

d) Seminaris: realització de seminaris productius com a eines de suport per tal de establir propostes en la implementació del projecte o per donar impuls a noves iniciatives.

e) Formació: elaboració i execució d’accions formatives flexibles i innovadores, orientades a satisfer les necessitats formatives detectades en el territori i obertes a noves oportunitats d’ocupació.

f) Xarxes de cooperació: disseny, creació, promoció i manteniment de xarxes que fomentin les relacions estables entre entitats i empreses i entre un o diversos sectors i territoris, per tal de transferir coneixements, experiències singulars i establir col·laboracions entre entitats amb objectius comuns.

g) Metodologies: implementació de noves metodologies o de metodologies consolidades que puguin aportar una millora dels resultats en qualsevol dels àmbits del projecte.

h) Bones pràctiques: anàlisi sobre de la viabilitat de bones pràctiques i implementació de les mateixes al projecte.

i) Recursos ocupacionals: implementació de programes i recursos ocupacionals de caràcter innovador que millorin l’efectivitat de la inserció sociolaboral de les persones participants.

j) Tutoria/acompanyament/mentoria: accions de tutoria, suport i acompanyament a la inserció sociolaboral i als projectes professionals per tal de potenciar les seves habilitats, experiència i capacitats.

k) Altres accions necessàries per al desenvolupament dels projectes.
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