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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 12/2013
Data: 26 de juny de 2013
Tema: Recollida selectiva-FORM
Àrea: Medi Ambient
Assumpte: Convocatòria d’ajuts per als projectes de foment de la recollida selectiva de la fracció orgànica de residus municipals
DOGC Núm.: 6404, de 26/06/2013
Resolució: TES/1348/2013, de 19 de juny
BASES REGULADORES I CONVOCATÒRIA
AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA
WEB ARC
Beneficiaris:  
Ens locals
Sol·licitud: així com els documents adjunts, a través de l’extranet de les administracions catalanes
SOL·LICITUD - EACAT
Presentació de sol·licituds: a través de l’eacat (vegeu la base 5.3)
Informació:
AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA
c/ Dr. Roux, 80

08017 – Barcelona
Telèfon: 93 567 33 00
Termini presentació de sol·licituds:
20 de setembre de 2013
Objecte: Aquests ajuts tenen per objecte el foment de la recollida selectiva de la fracció orgànica de residus municipals (en endavant FORM) mitjançant els següents dos tipus de projectes diferenciats:

a) Projectes de nova implantació o d’ampliació en l’àmbit de la recollida selectiva de la FORM: Són projectes en els que es pretén incorporar nous habitants o nous grans productors en l’àmbit de la recollida selectiva de la FORM o en l’autocompostatge com a via exclusiva de gestió de la FORM.

b) Projectes i actuacions de millora de la recollida selectiva de la FORM : En els projectes de millora es pretén obtenir millors resultats en quantitat i/o qualitat de la FORM gestionada en municipis on ja s’està realitzant el servei de recollida selectiva de la FORM.

· Aquests ajuts tenen com a beneficiaris els ens locals de Catalunya, prèvia adhesió a la plataforma EACAT (ajuntaments, entitats municipals metropolitanes, consells comarcals, mancomunitats de municipis, consorcis i diputacions, entre d’altres) que fomentin la recollida selectiva de la matèria orgànica i/o l’autocompostatge, que iniciïn o estenguin el servei a un àmbit de població superior i/o realitzin actuacions que impliquin una millora substancial quantitativa i qualitativa de la recollida selectiva de la FORM, així com de l’autocompostatge.
· No poden concórrer a la convocatòria, de forma simultània i per les mateixes actuacions, ens locals municipals de forma individual i alhora a través d’un ens supramunicipal.

En cas que la sol·licitud sigui presentada per un ens supramunicipal, aquest haurà d’indicar si actua en nom propi o si ho fa en virtut d’un encàrrec de gestió prèviament formalitzat amb els ens locals corresponents.

· Els beneficiaris dels ajuts seran els ens locals que realitzin la despesa de les actuacions objecte de la sol·licitud; per tant, les factures que serveixin per justificar la realització de les actuacions subvencionades hauran d’anar a favor de l’ens beneficiari de la subvenció, que és qui ha de sol·licitar l’ajut.
· El mateix objecte i/o actuació no podrà ser presentat simultàniament en aquesta convocatòria ni en qualsevol altra convocatòria promoguda per l’Agència de Residus de Catalunya.
· Les actuacions a subvencionar seran les realitzades en el termini de 24 mesos a partir de la data de resolució d'atorgament de la subvenció.
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	Rebre el SIM
	Entreu a InfoSIM per rebre qualsevol  informació que sol·liciteu, màxim en 24h.
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