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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 15/2013
Data: 27 d’agost de 2013
Tema: subvencions
Àrea: Benestar Social
Assumpte: Convocatòria per a la concessió de subvencions per finançar les despeses derivades de l’elaboració, la implementació o el desenvolupament de polítiques de dones dins l’exercici 2013.
DOGC: 6447, de 27/08/2013
CONVOCATÒRIA
BASES REGULADORES
DEPARTAMENT DE BENESTAR SOCIAL I FAMÍLIA - WEB -DEPARTAMENT
INSTITUT CATALÀ DE LES DONES
WEB -ICD
Beneficiaris:  Els municipis, els consells comarcals, els consorcis de caràcter local, les entitats municipals descentralitzades i altres entitats supramunicipals situats a Catalunya.

Es tindran en compte els municipis que tinguin plans propis de polítiques de dones a l’efecte de determinar la mitjana de població dels consells comarcals que presentin formularis de sol·licitud. 

No es poden atorgar subvenció als ens locals que tinguin subscrit un contracte programa amb l’ Institut Català de les Dones l’any de la convocatòria, excepte els ens locals que presentin un projecte de disseny i elaboració d’un pla de polítiques de dones d’acord amb el supòsit A de la base 1.1 d’aquest annex.

Sol·licitud: a través de l’extranet de les administracions catalanes
SOL·LICITUD - EACAT
Presentació de sol·licituds: a través de l’eacat 
Informació:
Institut Català de les Dones

Pl. Pere Coromines, 1

08001 Barcelona
Tel. 93 495 16 00 
Termini presentació de sol·licituds:
12 de setembre de 2013
Objecte: regular la concessió de subvencions a ens locals per finançar les despeses derivades de l’elaboració, la implementació o el desenvolupament de plans o polítiques transversals de dones.
Són subvencionables els supòsits següents:

A. El disseny i l’elaboració d’un pla de polítiques de dones, que ha d’aprovar l’òrgan de govern de l'ens local abans del termini de justificació d’aquesta convocatòria. Aquest pla ha d’incloure una diagnosi i especificar-ne la vigència, que ha de ser com a mínim de tres anys. Els ens supramunicipals hauran d’incorporar el document que acrediti la relació dels municipis adherits al seu pla, certificat pel secretari o per la secretària de l’ens.

B. La implementació de projectes que incorporin la perspectiva de gènere i de les dones:

B1. Projecte de commemoració de diades significatives: 8 de març i 25 de novembre.

B2. Programació anual d’activitats adreçades a les dones.

B3. Elaboració de materials i/o accions de sensibilització.

B4. Programes formatius de diferents formats adreçats a les dones.

B5. Projectes de recerca vinculats amb les dones del territori.

B6. Programa d’incorporació del treball transversal i de la perspectiva de gènere al si de l’organització municipal o supramunicipal.

Els ens locals poden presentar com a màxim un total de dos projectes, ja sigui un supòsit A i un B o dos projectes del supòsit B.

L'ens beneficiari pot subcontractar la totalitat de les despeses derivades de l’execució de les activitats objecte de la subvenció, d’acord amb el que estableix l’article 29 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions.
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	Entreu a InfoSIM per rebre qualsevol  informació que sol·liciteu, màxim en 24h.
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