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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 19/2013
Data: 8 d’octubre de 2013
Tema: subvencions
Àrea: Empresa i ocupació
Assumpte: Concessió de subvencions per al desenvolupament d’espais de recerca de feina en l’àmbit de l’orientació per a l’ocupació, i s’obre convocatòria per a l’any 2013
DOGC: 6475, de 08/10/2013
BASES REGULADORES I CONVOCATÒRIA
ORDRE:  EMO/234/2013, de 25 de setembre
DEPARTAMENT D’EMPRESA I OCUPACIÓ

WEB -DEPARTAMENT
SERVEI D’OCUPACIÓ DE CATALUNYA

WEB DEL SOC
Beneficiaris:  (vegeu Base 2)
Ajuntaments de municipis de més de 10.000 habitants, o les seves entitats dependents o vinculades amb competència en matèria d’ocupació ...
Sol·licitud: amb model normalitzat
(vegeu la base 8)
SOL·LICITUD
Presentació de sol·licituds: juntament amb la documentació que preveu tota la base 8 :
SR. DIRECTOR DEL 
SERVEI D’OCUPACIÓ DE CATALUNYA 
c. Llull, 297-307
08019 Barcelona
Tel. 93 553 61 00 / 93 553 61 01 
Termini presentació de sol·licituds:
23 d’octubre de 2013
Objecte: L’objecte d’aquestes bases és regular el desenvolupament d’espais de recerca de feina en l’àmbit de l’orientació per a l’ocupació. En els espais de recerca de feina es posa a disposició de les persones demandants d’ocupació assessorament, recursos i eines que els permeti optimitzar la recerca de feina i trobar un lloc de treball adient al seu objectiu professional.
Base 5. Persones destinatàries

Els i les participants en les actuacions previstes en aquesta Ordre seran persones demandants d’ocupació no ocupades inscrites al Servei d’Ocupació de Catalunya que compleixin els requisits previstos a l’apartat 8 de l’annex 3 d’aquesta Ordre.

Les oficines de Treball del Servei d’Ocupació de Catalunya derivaran als espais de recerca de feina les persones inscrites com demandants d’ocupació de les quals un 25% seran menors de 30 anys.

Base 6. Actuacions subvencionables

Es consideren subvencionables les actuacions desenvolupades en espais de recerca de feina que, mitjançant la recerca organitzada i sistemàtica de feina, preparen el/la demandant d’ocupació per a un rellançament a la vida activa. Els continguts, la definició i la metodologia a emprar en el desenvolupament d’aquestes actuacions s’especifiquen a l’annex 3 d’aquesta Ordre.

Base 7. Termini d’execució de les accions subvencionables

Les accions subvencionables s’han d’iniciar abans del 31 de desembre de 2013, i el termini màxim per a la seva execució serà de 12 mesos comptadors des de la data d’inici de les actuacions prevista a l’annex 3 d’aquesta Ordre.
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