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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 05/2013
Data: 5 de març de 2013
Tema: LIFE+
Àrea: medi ambient
Assumpte: Convocatòria 2013 d’ajuts per a projectes susceptibles de ser finançats per l’ instrument financer LIFE+ de la UE en els àmbits temàtics: Natura i Biodiversitat, Política i Governabilitat mediambientals i Comunicació.
BOE: 53, de 2 de març de 2013
RESOLUCIÓ - CONVOCATÒRIA
CONVOCATÒRIA LIFE+ - DIARI OFICIAL DE LA UNIÓ EUROPEA
Resolució: 25/02/2013
MINISTERI D’AGRICULTURA, ALIMENTACIÓ I MEDI AMBIENT. SUBSECRETARIA
WEB
WEB- EUROPEAN COMISSION
Beneficiaris:  (vegeu l’art. 3)
Institucions com agents o organismes públics o privats
Sol·licitud: A través de l’eina en línia «eProposal». A l’autoritat nacional competent

  eProposal
Presentació de sol·licituds: a través de l’«eProposal»
Per a més informació:
“Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente
Sr. Luis Ángel Díez Orejas. 

Subdirector General de la Oficina Presupuestaria
Plaza de San Juan de la Cruz s/n
E - 28071 Madrid
Tel 91 347 52 31 -  91 347 52 22
E-mail: bzn-life@magrama.es  INFORMACIÓN “ 
Termini presentació de sol·licituds:
25 de juny de 2013, a les 16:00 hores, hora de Brussel·les
Temes i objectius: 
“1. Naturaleza y biodiversidad LIFE+ : proteger, conservar, restaurar, supervisar y facilitar el funcionamiento de los sistemas naturales, los hábitats naturales y la flora y la fauna silvestres, con el fin de detener la pérdida de biodiversidad, y, en particular, la diversidad de recursos genéticos, en la Unión Europea. 

2. Política y gobernanza medioambientales LIFE+ 

— Cambio climático: estabilizar la concentración de gases de invernadero a un nivel que impida que el calentamiento global supere 2 °C. 

— Agua: contribuir a la mejora de la calidad del agua desarrollando medidas rentables para conseguir un buen estado ecológico con vistas a elaborar el primer plan hidrográfico de cuenca con arreglo a la Directiva 2000/60/CE (Directiva marco del agua). 

— Aire: alcanzar niveles de calidad del aire que no den lugar a riesgos o efectos negativos significativos en la salud humana y el medio ambiente. 

— Suelo: proteger y asegurar el uso sostenible del suelo preservando sus funciones e impidiendo las amenazas al mismo, así como reduciendo los efectos de dichas amenazas y restaurando los suelos degradados. 

— Medio ambiente urbano: contribuir a mejorar el comportamiento medioambiental de las zonas urbanas europeas.ES 19.2.2013 Diario Oficial de la Unión Europea C 47/21

— Ruido: contribuir al desarrollo y la aplicación de políticas en materia de ruido ambiental. 

— Productos químicos: mejorar la protección del medio ambiente y la salud frente a los riesgos que presentan los productos químicos de aquí al 2020 aplicando la legislación sobre productos químicos, en particular el Reglamento (CE) n o 1907/2006 REACH y la estrategia temática sobre el uso sostenible de los plaguicidas. 

— Medio ambiente y salud: desarrollar la base de información para la política de medio ambiente y salud (Plan de Acción Medio Ambiente y Salud). 

— Recursos naturales y residuos: desarrollar y ejecutar políticas diseñadas para garantizar una gestión sostenible de los recursos naturales y los residuos, mejorar el comportamiento medioambiental de los productos, una producción y unas pautas de consumo sostenibles, y la prevención, la recuperación y el reciclado de los residuos. Contribuir a la implementación eficaz de la estrategia temática de prevención y reciclado de los residuos. 

— Bosques: proporcionar, especialmente a través de una red de coordinación de la UE, una base completa y concisa de información pertinente a efectos de la elaboración de políticas sobre los bosques en relación con el cambio climático (impacto en los ecosistemas forestales, atenuación, efectos de sustitución), la biodiversidad (información de partida y zonas forestales protegidas), los incendios forestales, la situación de los bosques y su función protectora (agua, suelo e infraestructuras), así como contribuir a la protección de los bosques contra los incendios. 

— Innovación: contribuir al desarrollo y la demostración de enfoques políticos, tecnologías, métodos e instrumentos innovadores para apoyar la aplicación del Plan de Actuación a favor de las Tecnologías Medioambientales (ETAP). 

— Enfoques estratégicos: fomentar la aplicación y ejecución eficaces de la legislación medioambiental de la Unión y mejorar la base de conocimientos para la política medioambiental; mejorar el comportamiento medioambiental de las PYME. 

3. Información y Comunicación LIFE+ : divulgar información y fomentar la sensibilización en torno a los temas medioambientales, incluida la prevención de incendios forestales; y respaldar las medidas de acompañamiento como información, actividades y campañas de comunicación, conferencias y formación, incluida la formación en prevención de incendios forestales.”
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