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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 15/2014
Data: 13 de maig de 2014
Tema: ajuts
Àrea: RRHH
Assumpte: Convocatòria de subvencions destinades al finançament de plans de formació per a l'ocupació dels empleats públics de les administracions públiques locals.
DOGC : 6621 - 13/05/2014 
Resolució: GRI/1004/2014, de 2 de maig
BASES REGULADORES - CONVOCATÒRIA
ESCOLA D’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
WEB
Beneficiaris: (Vegeu la Base Reguladora núm. 2.)

a) Els ajuntaments, les diputacions provincials i altres entitats locals reconegudes a l'article 3 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local.

b) La Federació de Municipis de Catalunya, d’acord amb la disposició addicional cinquena de la Llei 7/1985, de 2 d'abril.

c) L’Associació Catalana de Municipis, d’acord amb la disposició addicional cinquena de la Llei 7/1985, de 2 d'abril.
Sol·licitud: de manera electrònica a través del portal FEDAP
portal FEDAP -  Sol·licitud
Presentació de sol·licituds: de manera electrònica a través del portal FEDAP. (Vegeu la Base Reguladora núm. 6 – sol·licitud, documentació i contingut dels plans de formació)

El FEDAP requereix que el sol·licitant estigui prèviament registrat en aquest portal

Per més informació, dubte o aclariment:
fonsformaciolocal.eapc@gencat.cat.
EAPC

c. de Girona, 20

08010 Barcelona

Tel. 93 567 23 23
Termini presentació de sol·licituds:
2 de juny de 2014 
Objecte: L’objecte de les subvencions d’aquesta convocatòria és l’ajut al finançament de plans de formació per a l'ocupació promoguts per les entitats locals i les federacions o associacions d’ens locals de Catalunya.
Les subvencions a què es refereix aquesta Resolució tenen com a finalitat impulsar i estendre entre les administracions públiques i els seus empleats una formació que respongui a les seves necessitats, orientada a millorar la seva capacitat de gestió, d’adaptació i de lideratge dels processos de canvi, el perfeccionament de les funcions a desenvolupar encaminades a la millora de les seves competències, ja sigui per a l’accés o per a la carrera professional, així com contribuir a la millora del servei públic que es presta a la ciutadania.
Despeses subvencionables: (Vegeu la Base Reguladora núm. 3.3)

Es poden finançar amb càrrec a les subvencions concedides les despeses directament imputables a les accions formatives (despeses de formadors interns i externs, de mitjans i materials didàctics, continguts a través d’ Internet, allotjament, manutenció,...)  i a les activitats complementàries (contractació serveis amb tercers...), així com les despeses generals imputables a totes les activitats que conformen el pla de formació aprovat (despeses de personal, lloguer, assegurances, publicitat, ...)


	Web del SIM
	Rebre el SIM
	Entreu a InfoSIM per rebre qualsevol  informació que sol·liciteu, màxim en 24h.
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