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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 27/2014
Data: 20 de novembre de 2014
Tema: ajuts
Àrea: Inserció laboral
Assumpte: Convocatòria de subvencions per a la realització dels serveis integrals d’orientació, acompanyament i suport a la inserció de les persones amb discapacitat i/o malaltia mental. Any 2014

DOGC : 6754 - 20/11/2014 

ORDRE: EMO/340/2014, de 10 de novembre
BASES REGULADORES - CONVOCATÒRIA
DEPARTAMENT D’EMPRESA I OCUPACIÓ
Direcció General d’Economia Social i Cooperativa i Treball Autònom

WEB del Departament
Beneficiaris: (Vegeu la Base Reguladora 2)

a) Les entitats privades amb personalitat jurídica pròpia i sense ànim de lucre.
b) Les entitats locals, així com les entitats dependents o vinculades a aquestes
c) Les unions temporals d’empreses (UTES) sense ànim de lucre, ... compleixin els requisits que estableix la base 3
Sol·licitud: Per les entitats locals a través de l’extranet de les administracions públiques catalanes. (Vegeu la base reguladora 9)

EACAT
Presentació de sol·licituds: per  mitjans telemàtics juntament amb documentació (Vegeu tota la base reguladora 9)

Informació:

DEPARTAMENT D’EMPRESA I OCUPACIÓ
Direcció General d’Economia Social i Cooperativa i Treball Autònom

Carrer Sepúlveda, 148-150, 2a planta

08011 Barcelona

Tel. 93 228 57 57
Termini presentació de sol·licituds:
30 de novembre de 2014 
Objecte: Regular la concessió de les subvencions per a la realització dels Serveis integrals d’orientació, acompanyament i suport a la inserció de les persones amb discapacitat i/o malaltia mental amb l’objectiu d’incrementar el grau d’ocupabilitat i la inserció laboral i facilitar l'adaptació social i laboral dels treballadors/ores amb discapacitat amb especials dificultats d'inserció laboral en empreses del mercat ordinari de treball.
Actuacions subvencionables (Vegeu la base reguladora 5)

Les actuacions que suposin la inclusió de serveis d’orientació i informació per a l’ocupació i autoocupació, la millora de les competències personals, formatives, professionals i tècniques per afavorir l’ocupabilitat de les persones demandants d’ocupació atenent les seves característiques i necessitats. També inclourà la promoció d’actuacions de prospecció del mercat de treball per facilitar-ne la inserció laboral i tasques de seguiment i suport a la inserció laboral.
Conceptes subvencionables (Vegeu tota la base reguladora 7)

Se subvencionaran els costos laborals derivats de la contractació, per part de l’entitat beneficiària, del personal que exerceix funcions de preparador/a laboral, de prospecció, de formació tecnicoprofessional, de coordinació i de suport administratiu que realitzin els Serveis integrals d’orientació, acompanyament i suport a la inserció de les persones amb discapacitat i/o malaltia mental, així com les despeses generals, consistents en els serveis de llum, gas, telèfon, lloguer, neteja, pòlissa d’assegurança, i les despeses de transport públic en concepte de desplaçament de les persones participants a l’entitat i durant l’assistència a l’empresa en pràctiques, les despeses de dietes del prospector/a i desplaçaments del prospector/a i del preparador laboral.
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