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Assumpte: Decret 155/2014, de 25 de novembre, pel qual s’aprova el contingut mínim per a l’elaboració i l’homologació dels plans de protecció civil municipals i s’estableix el procediment per a la seva tramitació conjunta
Decret 155/2014, de 25 de novembre
DEPARTAMENT D’INTERIOR

WEB
Municipis que han d’elaborar plans de protecció civil: 
(Article 2 del Decret)

Els municipis, en funció de la seva població, de les seves característiques i dels riscos que els afectin, han d’elaborar els plans de protecció civil següents:

a) Els municipis amb més de vint mil habitants i els que sense arribar a aquesta població tenen la consideració de turístics o els que són considerats de risc especial per la seva situació geogràfica o la seva activitat industrial, segons la Comissió de Protecció Civil de Catalunya, han d’elaborar i aprovar plans bàsics d’emergència municipal, i és potestatiu en la resta de municipis.

b) Els municipis afectats per riscos objecte de plans especials degudament aprovats pel Govern estan obligats a incorporar en els seus plans d’actuació municipal les previsions derivades del pla especial en allò que els afecti.

c) Els municipis no previstos en els supòsits anteriors que estiguin afectats per riscos concrets diferents dels riscos objecte de plans especials poden elaborar i aprovar els corresponents plans específics municipals.
Document únic de protecció civil municipal:
(Article 3 del Decret)
Els municipis que han d’elaborar plans de protecció civil han de redactar el Document únic de protecció civil municipal, per a la planificació de la protecció civil en l’àmbit del municipi en el qual s’incloguin tots els riscos que afectin el municipi d’acord amb els diferents plans i sobre la base de l’estructura establerta a l’annex d’aquest Decret, sens perjudici del que estableixi la normativa sobre centres i activitats afectades pels plans d’autoprotecció.
Disposicions transitòries (pàg. 4 del Decret)
Estructura del contingut del Document únic 

(Vegeu Annex del Decret, pàg. 5-6)
Suport i assistència tècnica: (Article 5 del Decret)

El departament competent en matèria de protecció civil, per mitjà de la direcció general competent en aquest àmbit, com també els consells comarcals i altres ens de caràcter supramunicipal a què fa referència el text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, han de prestar suport i assistència tècnica als municipis que ho sol·licitin en relació amb les obligacions que els imposa aquest Decret. 

Els municipis han d’adaptar i dimensionar el contingut mínim dels plans de protecció civil en funció dels riscos de què puguin ser objecte i de la seva capacitat tècnica i funcional tenint presents les orientacions que en aquest sentit puguin establir les guies tècniques a què fa referència la disposició addicional.
Tramitació, aprovació i homologació dels plans de protecció civil municipals: (Article 4 del Decret)
Els plans de protecció civil municipals els han d’aprovar els plens dels ajuntaments amb la informació pública i l’informe previ de la comissió municipal de protecció civil, si n’hi ha, mitjançant el Document únic de protecció civil municipal que, en tramitació conjunta, s’ha de sotmetre al plenari.

El Document únic de protecció civil municipal s’ha de trametre a la Comissió de Protecció Civil de Catalunya, per a l’homologació dels plans que pugui contenir, d’acord amb el que estableixen la legislació en matèria de protecció civil i aquest Decret.
Departament d’Interior
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