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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 30/2014
Data: 02/12/2014
Tema: subvencions
Àrea: Medi Ambient - residus
Assumpte: Convocatòria d'ajuts per a la utilització d'àrid reciclat dels residus de la construcció amb marcatge CE en obres promogudes pels ens locals i empreses públiques municipals de Catalunya
DOGC núm.: 6762, de 02/12/2014
BASES REGULADORES I CONVOCATÒRIA
Resolució: TES/2677/2014, de 25 de novembre
AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA

WEB DE L'AGÈNCIA DE RESIDUS
Beneficiaris:  
Els Ens locals i les empreses públiques municipals
Sol·licitud: mitjançant el formulari de sol·licitud que el trobareu a l’extranet de les administracions catalanes, a través del portal eaCat
eaCat
Presentació de sol·licituds: juntament amb la documentació que s’especifica en la base reguladora 3, a través de l’eaCat.
Informació:

AGÈNCIA DE RESIDUS DE CATALUNYA
c. Doctor Roux, 80

08017 Barcelona

Tel. 93 567 33 00
Termini presentació de sol·licituds:
02/02/2014
Objecte : Aquests ajuts tenen per objecte fomentar la utilització d’àrid reciclat dels residus de la construcció amb marcatge CE en les obres promogudes pels ens locals i les empreses públiques municipals de Catalunya. 
El termini d’execució del Projecte al qual s’aplicarà l’àrid reciclat serà de vint-i-quatre mesos, comptadors des de la data de la comunicació de la resolució d’atorgament.
El termini de justificació serà de vint-i-cinc mesos comptadors des de la comunicació de la resolució d’atorgament.
Criteris de valoració i/o exclusió  (Vegeu Base reguladora 5). Els projectes/les actuacions promoguts pels ens locals o empreses públiques municipals presentats a la convocatòria es prioritzaran d’acord amb els criteris establerts a continuació:

La urgència de l’actuació, segons determinacions de caràcter mediambiental, sanitari, social i altres. 

Qualitat i claredat de la documentació tècnica presentada.

Els projectes/les actuacions més ben definits i dimensionats així com la qualitat de la documentació tècnica. 

Els projectes més innovadors i amb un abast i repercussió més amplis, pel que fa a objectius i àmbits d’actuació.

Disposar d’ordenança pròpia de gestió de residus de la construcció. Si la petició la realitza un ens que agrupa diversos ens locals, els ens locals representats hauran de disposar d’ordenança pròpia i l’hauran d’acreditar per mitjà de la publicació al BOP.

Es prioritzarà els ens locals o entitats públiques que no hagin obtingut subvencions per aquest concepte, les hagin obtingut parcialment, o bé no hagin pogut executar les actuacions subvencionades. 

En qualsevol cas, es tindrà en compte la presentació de la sol·licitud amb la totalitat de la documentació aportada correctament en el termini establert a l’apartat 2 d’aquesta Resolució.
Import de la subvenció (Vegeu Base reguladora 6)
El concepte subvencionable correspon a l’adquisició de l’àrid reciclat (compra de l’àrid).

L’import d’adquisició de l’àrid s’estableix en un màxim de 7,74 €/m3 (o bé l’equivalència de 4,84 €/T), IVA inclòs, i l’àrid reciclat l’haurà de subministrar un gestor degudament autoritzat per l’ARC i que acrediti el marcatge CE . 

El pressupost associat al transport, l’estesa, la compactació, etc., aplicables als àrids reciclats anirà íntegrament a càrrec de l’ens local o empresa pública beneficiaria de la subvenció. 

En els casos en què l’ens sol·licitant sigui beneficiari d’una altra subvenció per al mateix concepte, l’Agència de Residus de Catalunya només subvencionarà, si escau, l’import restant, sempre que l’actuació es correspongui amb l’objecte d’aquesta convocatòria d’ajuts.

Aquestes actuacions seran subvencionades dineràriament.


	Web del SIM
	Rebre el SIM
	Entreu a InfoSIM per rebre qualsevol  informació que sol·liciteu, màxim en 24h.
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