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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 12/2015
Data: 19/03/2015
Tema: subvencions
Àrea: Empresa i Ocupació 
Assumpte: Convocatòria de subvencions per al desenvolupament de plans de foment territorial del turisme
DOGC:  6834, de 19/03/2015
ORDRE:  EMO/47/2015, de 12 de març
BASES REGULADORES I CONVOCATÒRIA
DEPARTAMENT D’EMPRESA I OCUPACIÓ

WEB
DIRECCIÓ GENERAL DE TURISME
Beneficiaris: (vegeu tota la Base reguladora 2)
Ajuntaments i els ens vinculats o dependents, 
Consells comarcals

Consorcis locals, 

Ens de gestió locals, 

Entitats metropolitanes, 

Entitats municipals descentralitzades 

Mancomunitats de Catalunya
Sol·licitud: a través de l’extranet de les administracions públiques catalanes 
(vegeu la base reguladora 6)

EACAT
Presentació de sol·licituds: amb la documentació que preveu les bases, a través de l’extranet de les administracions públiques catalanes, plataforma  EACAT 

(vegeu tota la base regulador 6)

Informació:

DEPARTAMENT D’EMPRESA I OCUPACIÓ

DIRECCIÓ GENERAL DE TURISME
Passeig de Gràcia, 105 (Torre Muñoz)

08008  Barcelona

Telèfon 93 484 95 00
Termini presentació de sol·licituds:
24 d’abril de 2015
Objecte: L’objecte d’aquestes bases és regular la concessió de subvencions públiques destinades a la realització d’accions formatives, vinculades al Fitxer d’especialitats formatives del Servei d’Ocupació de Catalunya, en àrees professionals prioritàries, adreçades prioritàriament a persones treballadores desocupades
Es consideraran subvencionables aquelles actuacions, dins d'un únic projecte amb un nexe comú i vertebrador, que tinguin per objecte: (vegeu tota la base reguladora 5)
a) La construcció d'aparcaments dissuasius i altres projectes que millorin la mobilitat en l'espai turístic de referència.

b) La millora de l'accessibilitat als recursos turístics.

c) La millora de la senyalització turística urbana i rural, d’acord amb el manual i la recomanació d’aplicació, aprovat (Manual de senyalització urbana i d’orientació; Dossier tècnic de seguretat viària núm. 24, Barcelona, Generalitat de Catalunya, Servei Català de Trànsit, Departament d’Interior, 2014).

d) Les actuacions que comportin una millora del nucli urbà de les poblacions, així com la recuperació d'espais públics que redundi en una millora de la qualitat de la destinació.

e) Les noves instal·lacions o la millora dels equipaments, les instal·lacions i els serveis públics municipals que constitueixen requisits necessaris per a l'obtenció de les marques de destinacions de turisme esportiu o familiar (certificats o en procés de certificació).

f) Les inversions destinades a la millora de l'eficiència energètica, amb una finalitat clarament turística, i les inversions en infraestructures tecnològiques orientades a l'assoliment d'un model de destinació turística intel·ligent, més enllà dels requisits mínims que estableix la normativa vigent.

g) La implantació d'un projecte turístic innovador que serveixi de dinamització d'un territori concret i que diversifiqui i desestacionalitzi l'oferta existent.

5.3 Són subvencionables aquelles despeses que s’imputin al desenvolupament de les accions per respondre de manera inequívoca a la seva naturalesa, que s’hagin realitzat durant el període d’execució de l’actuació i hagin estat efectivament pagades pel beneficiari abans de la presentació de la justificació econòmica.

Només és subvencionable l'IVA que grava el valor de les despeses, en el cas que el beneficiari/ària de la subvenció tingui la consideració de consumidor final.


	Web del SIM
	Rebre el SIM
	Entreu a InfoSIM per rebre qualsevol  informació que sol·liciteu, màxim en 24h.


Plaça Miquel Biada, 1, 08301 Mataró -  T. 93 741 16 15
