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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 18/2016
Data: 08/07/2016
Tema: ajuts
Àrea: Ocupació
Assumpte: Subvencions destinades al finançament del Programa integral de foment de l'emprenedoria emmarcat en el programa Catalunya Emprèn, per a l'any 2016.

DOGC : 7157 - 07/07/2016 
ORDRE: EMC/181/2016, de 29 de juny
BASES REGULADORES I CONVOCATÒRIA
DEPARTAMENT D’EMPRESA I CONEIXEMENT
WEB
Beneficiaris: (vegeu tota la base reguladora 2)
Els ajuntaments i els ens vinculats o dependents, els consells comarcals, els consorcis locals, les diputacions, els ens de gestió locals, les entitats metropolitanes, les entitats municipals descentralitzades, les mancomunitats i les societats públiques locals de Catalunya

Les entitats sense ànim de lucre...

Sol·licitud: Per mitjà de l’extranet de les administracions públiques catalanes, plataforma EACAT (vegeu la base reguladora 8):

 EACAT
Presentació de sol·licituds: Mitjançant models normalitzats i altra documentació que es pot trobar a la plataforma EACAT
(vegeu tota  la base reguladora 3 i 8)

Informació:

DEPARTAMENT D’EMPRESA I CONEIXEMENT
SERVEI D’EMPRENEDORIA

Passeig de Gràcia, 105 (Torre Muñoz)

08008  Barcelona
Tel. 93 484 95 00

Contacte: Bústia electrònica
Termini presentació de sol·licituds:
22 de juliol de 2016 
Línies d’ajuts:  

Línia A, Programa integral de suport a les persones emprenedores 

(Vegeu l’annex 2 de les bases reguladores)

-1 Objecte

Per mitjà d'aquesta modalitat es vol donar suport integral a la creació d'empreses com a resposta al col·lectiu d'emprenedors que emprèn per necessitat i genera projectes d'autoocupació.

Aquesta modalitat suposa un suport a la creació d'empreses de gran abast (gran quantitat de persones ateses i d'empreses creades); territorial (ja que el servei ha d'arribar a tots els racons del país); reactiu (sota demanda), i social (ja que cobreix una necessitat sovint vital de les persones emprenedores: la de concreció del seu lloc de treball). 
Línia B, Programa per promoure l'emprenedoria territorial especialitzada 

(Vegeu l’annex 3 de les bases reguladores)
-1 Objecte

Per mitjà d'aquesta modalitat es vol promoure una emprenedoria orientada al creixement i basada en la innovació, la tecnologia i els nous models de negoci des de les fortaleses territorials. És a dir, la creació d'empreses des d'una òptica d'oportunitat i amb una visió econòmica (empreses amb potencial de creixement i de creació de llocs de treball).

Aquesta modalitat proveeix un servei de suport a la creació d'empreses més selectiu (menys quantitat d'empreses creades), proactiu (suposa el disseny de programes i la recerca activa d'emprenedors), i amb una visió econòmica (ja que s'orienta a empreses amb potencial de creixement i de creació de llocs de treball).

Per promoure aquest tipus d'emprenedoria les entitats objecte d'aquesta convocatòria han d'haver identificat una fortalesa territorial per desenvolupar-la de manera diferencial amb una aplicació de tecnologia, innovació o nous models de negoci.

L'aplicació a la fortalesa territorial de la tecnologia, la innovació o de nous models de negoci permetrà generar empreses amb alt potencial d'impacte al territori i generar llocs de treball, i facilitarà l'aplicació i l'escalabilitat d'aquestes empreses creades a altres territoris.
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