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	Servei d’Informació als Municipis

	
	


ANYS 2017 i 2018

	
	BOPB : 08/04/2016 
BASES GENERALS
Participació en el Servei
	DIPUTACIÓ DE BARCELONA
WEB
GERÈNCIA DE SERVEIS DE BENESTAR SOCIAL
WEB

	Destinataris d’aquestes bases: (vegeu la Base 3 i 4)
· Els ens locals de la província de Barcelona menors de 300.000 habitants que prestin el servei de teleassistència.

Beneficiaris del Servei Local de Teleassistència  Els beneficiaris del servei són persones que es troben en risc social per factors d'edat, fragilitat, manca d'autonomia funcional o situacions de dependència, especialment si són persones que viuen soles permanentment o durant gran part del dia i amb una escassa o nul·la xarxa social i/o familiar

Sol·licituds del servei: (vegeu la Base 9)

	Àrea d’Atenció a les Persones  

Diputació de Barcelona

Pg. de la Vall d'Hebron, 171

Recinte Mundet - Edifici Serradell Trabal, 4a planta (08035 Barcelona) - Tel. 934 022 160

Informació per a ens locals: 934 022 222, extensions 35371 i 49194  

	Objecte: regular i fixar els criteris de la prestació del servei de teleassistència, per als anys 2017 i 2018, per als ens locals de la província de Barcelona que han vingut participant en el programa en períodes anteriors i per a aquells altres que sol·licitin la seva participació per primera vegada.
Prestació del servei 
· El programa "Servei Local de Teleassistència" és conseqüència de la cooperació interinstitucional entre la Diputació de Barcelona i els ens locals de la província adherits al programa.  
· El servei de teleassistència serà prestat durant els anys 2017-2018, per una empresa/entitat externa seleccionada per la Diputació de Barcelona mitjançant la convocatòria del corresponent procediment de contractació en el termes que s'especifica a la base 12."Finançament del programa". 
· La Diputació de Barcelona serà l'encarregada d'establir, en el seu procediment de contractació, les condicions de prestació del servei i el preus de licitació. 
· Finalitzat el procés de contractació, la Diputació de Barcelona procedirà a comunicar als ens locals participants en el programa les dades identificatives de l'empresa/entitat contractada i els preus definitius d'adjudicació. 
· La Diputació de Barcelona posarà a disposició dels ens locals participants en el programa els Plecs del contracte per a aquelles consultes que aquests vulguin dur a terme. 
Procediment d'adhesió 
· Els ens locals de la província que vulguin participar per primer cop en el programa, hauran de procedir a l'aprovació per l'òrgan competent de l'adhesió i participació en el programa. 
· El/la Secretari/ària de l'ens local haurà de trametre a l'Oficina de Suport Intern de la Gerència de Benestar Social de la Diputació de Barcelona (Edifici Serradell, 3a planta, Passeig de la Vall d'Hebron, 171, 08035 de Barcelona) diligència de l'acord d'adhesió efectuat per l'òrgan competent. 
· Un cop efectuada l'adhesió, i per a aquells ens locals que ja estiguin adherits, les sol·licituds de serveis es formularan a través d'una aplicació informàtica que permetrà incorporar les dades personals, tècniques (proveïdor telefònic) a més de la situació de risc de la persona que permeti determinar el ritme d'instal·lació, entre d'altres dades generals.
· La presentació de les sol·licituds de servei implica l'acceptació de les condicions definides en les presents bases del programa "Servei Local de Teleassistència" i comporta el compromís de fer front a la part que els correspongui dels imports mensuals derivats de la prestació del servei en la seva localitat.
· Les sol·licituds presentades per Mancomunitats, Consorcis o Consells Comarcals implica que els municipis que els integren deleguen la provisió del servei i, per tant, s'exclourà la possibilitat de que la puguin rebre de forma individualitzada.

(vegeu la Base 7 i 8)
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	Rebre el SIM
	Entreu a InfoSIM per rebre qualsevol  informació que sol·liciteu, màxim en 24h.
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