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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 04/2017
Data: 16 de gener de 2017
Tema: ajuts
Àrea: RRHH
Assumpte: convocatòria per a la concessió d'ajuts destinats al finançament de plans de formació per a l'ocupació dels empleats públics de les administracions públiques locals per a l'any 2017.
DOGC : 7274 - 27/12/2016 
Resolució: GAH/2917/2016, de 5 de desembre
CONVOCATÒRIA
BASES REGULADORES
ESCOLA D’ADMINISTRACIÓ PÚBLICA DE CATALUNYA
WEB
Beneficiaris: (Vegeu la base reguladora 2)

a) Els ajuntaments, les diputacions provincials i altres entitats locals reconegudes en l'article 3 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, reguladora de les bases del règim local. 

b) La Federació de Municipis de Catalunya, ...
c) L’Associació Catalana de Municipis, ...
Sol·licitud: a través del portal FEDAP-Catalunya
(Vegeu la Base Reguladora 6)

portal FEDAP -  Sol·licitud
Presentació de sol·licituds: a través del portal FEDAP
(Vegeu la Base Reguladora 6)

Per més informació, dubte o aclariment:
fonsformaciolocal.eapc@gencat.cat
EAPC

c. de Girona, 20

08010 Barcelona

Tel. 93 567 23 23
Termini presentació de sol·licituds:
25 de gener de 2017
Objecte: la distribució d'ajuts per al finançament de plans de formació per a l'ocupació destinats als empleats públics locals i promoguts per les entitats locals i les federacions o associacions d'ens locals de Catalunya.
· Es prioritza els promotors que formulen plans agrupats, en la mesura que contribueixen a la planificació i racionalització dels recursos.
· Els ajuts a què es refereix aquesta Resolució tenen com a finalitat impulsar i estendre entre les administracions públiques locals i els seus empleats una formació que respongui a les seves necessitats, orientada a millorar la seva capacitat de gestió, d'adaptació i de lideratge dels processos de canvi, el perfeccionament de les funcions a desenvolupar encaminades a la millora de les seves competències, ja sigui per a l'accés a la carrera professional, així com contribuir a la millora del servei públic que es presta a la ciutadania.
Despeses subvencionables: (Vegeu la Base Reguladora 3.3)

Tipologia dels plans  (Vegeu la Base Reguladora 3.1)

a) Plans unitaris. Els plans unitaris es caracteritzen per afectar el personal d’una entitat local de les referides en l'article 2.a), amb un mínim de 200 empleats públics, independentment de les unitats o òrgans que incloguin.
b) Plans agrupats. Els plans agrupats es caracteritzen per afectar el personal de dues o més entitats locals de les referides en l'article 2, que agrupin conjuntament un mínim de 200 empleats públics. Només es podrà participar en un pla agrupat.
c) Plans interadministratius de caràcter autonòmic català. Els plans interadministratius de caràcter autonòmic de l’àmbit de la comunitat autònoma de Catalunya es caracteritzen per estar destinats no només al personal de l’ens sol·licitant, sinó al conjunt d’empleats locals de Catalunya. Les entitats beneficiàries esmentades als articles 2.b) i 2.c) poden promoure plans interadministratius com a promotor únic, o bé, en col·laboració amb altres entitats beneficiàries, a través de convenis de col·laboració o mitjançant els instruments jurídics pertinents.
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