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	Servei d’Informació als Municipis

	
	

	Núm.: 11/2019
Data: 5 de juny de 2019
Tema: subvencions
Àrea: medi ambient
Assumpte: convocatòria de subvencions, adreçades als ens locals per a la redacció dels estudis tècnics de detall per reduir els impactes al medi dels sobreeiximents dels sistemes públics de sanejament corresponent a les actuacions dutes a terme durant l'exercici 2018.
DOGC : 7890 - 05/06/2019
Resolució: TES/1463/2019, de 22 de maig
CONVOCATÒRIA
BASES REGULADORES
DEPARTAMENT DE TERRITORI I SOSTENIBILITAT
WEB
Beneficiaris: (vegeu la base reguladora 2)

Ens locals titulars de la xarxa de sanejament en baixa o els ens locals o les agrupacions d'ens locals que gestionin sistemes públics de sanejament en alta que hagin realitzat despeses per a l'elaboració d'estudis tècnics de detall per reduir els impactes al medi dels sobreeiximents dels sistemes públics de sanejament. 
Sol·licitud: mitjançant l’extranet de les administracions públiques de Catalunya EACAT. 

EACAT
Dins d’EACAT, al Servei ACA – Subvenció estudis sobreeiximents 2018, trobareu el formulari normalitzat.
Presentació de sol·licituds i documentació: 
Informació: 
AGÈNCIA CATALANA DE L’AIGUA
Direcció de l’Àrea de Gestió del Medi

C. de Provença, 204-208 (08036  Barcelona)
Telèfon 93 567 28 00
Termini de presentació de sol·licituds: 
(vegeu Art. 5 de la convocatòria)
5 d’agost de 2019
Objecte: les despeses realitzades pels ens locals o les agrupacions d'ens locals per a la redacció dels estudis tècnics de detall per reduir els impactes al medi dels sobreeiximents dels sistemes públics de sanejament que tinguin el contingut mínim establert a l'annex d'aquestes bases.
Els sol·licitants han d'aportar, mitjançant la plataforma digital EACAT i amb signatura electrònica, la documentació següent: (vegeu la base reguladora 3)

a) L'estudi tècnic de detall en format digital.

b) Un informe justificatiu simplificat, elaborat de conformitat amb el que preveu l'article 9 de l'Ordre ECO/172/2015, de 3 de juny, sobre les formes de justificació de subvencions, que inclou els documents a què fa referència el model de sol·licitud contingut a les convocatòries, i els justificants originals o bé la seva còpia autenticada pel secretari, prèviament aprovats per l'òrgan competent, de la despesa efectuada a nom de l'ens local. Els justificants han de correspondre a les despeses realitzades dins de l'àmbit temporal establert a les convocatòries corresponents, i han de contenir tots els requisits que estableix la normativa vigent. A fi de justificar el pagament de les despeses realitzades, cal presentar els corresponents justificants bancaris.

c) Certificat de l'interventor que acrediti el compliment de la normativa contractual vigent dels treballs objecte de la subvenció per garantir els principis de lliure concurrència, publicitat i transparència dels procediments, així com d'igualtat de tracte, i, quan s'escaigui, els pressupostos a què fa referència l'article 31.3 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions.

d) La declaració responsable que no s'ha sol·licitat cap ajut a cap altre organisme de les administracions públiques de Catalunya, de l'Estat o de la Unió Europea pel mateix concepte, o bé que s'ha sol·licitat només una part de l'import de la despesa realitzada, especificant-la en aquest cas. En el cas què s'hagi percebut un ajut pel concepte per al qual es presenta la sol·licitud, cal indicar l'import rebut sense fer constar la part corresponent a l'IVA.

e) La declaració responsable d'estar al corrent del compliment de les obligacions tributàries davant l'Estat i la Generalitat de Catalunya i davant la Seguretat Social, així com de no incórrer en cap de les prohibicions que estableix l'article 13 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, general de subvencions.

f) La declaració responsable de complir la Llei 17/2015, de 21 de juliol, d'igualtat efectiva de dones i homes. 
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